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•     CPR po 18 letech ukončilo
činnost                             (str. 2)
•     Divadlo Studna přiveze
nedělní pohádku               (str. 4)
•     Fotbalisté prodloužili šňůru
vítězství                            (str. 8)

Dnes v čísle:

Rekordní počet lezců se o víkendu pral s rozmoklým svahem sjezdovky na Červeném kameni. Cílem všech účastníků tradiční akce bylo
pokořit výšku Mount Everestu, nejvyšší hory světa.                                                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř  i v n  i c e    (dam) – Téměř
všechny restaurace a bary v Kopřivnici
budou muset po Novém roce zavírat nej-
později  v  jednu  hodinu  ráno  a otevírat
nejdřív  v šest.  Delší  provoz  si  budou
moci restaurační podniky dovolit pouze
ve dny předcházející  dnům pracovního
klidu za předpokladu, že pořádají živou

hudební produkci či diskotéku s DJem.
Výjimky pak budou platit  také  o pouti
a o Silvestru. Tak  aspoň  pravidla  na-
stavuje  vyhláška,  kterou  na  posledním
zasedání  ve  svém  funkčním  období
schválilo městské zastupitelstvo.

Nová vyhláška prošla  těsnou větši-
nou jedenácti hlasů, když pro ni kromě

desítky přítomných zastupitelů dosavadní
koalice hlasoval i komunistický zastupi-
tel Milan Kapica. Spolu s již platnou vy-
hláškou regulující hazard ve městě, jejíž
omezení prakticky vstoupí v platnost také
od Nového roku, má podle zastánců no-
vého předpisu přinést zklidnění nočního
života ve městě a přispět ke snížení kri-

minality či případů vandalství. 
„Tato  vyhláška  by měla  regulovat

především  nonstop  restaurační  zařízení
s cílem řešit situace, kdy dochází k po-
rušování veřejného pořádku,“ řekla před-
kládající místostarostka Dagmar Rysová
z SNK s tím, že doposud Kopřivnice tuto
oblast neregulovala s ohledem na nesou-

hlasné  stanovisko ministerstva  vnitra.
Ústavní  soud  však  následně  ve  svém
nálezu přiznal městům a obcím regulovat
zavírací  dobu  restauračních  podniků
v případě, že v souvislosti s jejich pro-
vozem může docházet k porušování ve-
řejného pořádku.

(Pokračování na straně 2)

Vyhláška omezující noční život v barech má i řadu odpůrců

Už zítra si začnou lidé vybírat
své zástupce do zastupitelstva

K o p ř i v n i c e  (hod) – Už zítra se otevřou volební místnosti a lidé
budou vybírat své zástupce do městského zastupitelstva. Volební míst-
nosti budou otevřeny v pátek 10. října od 14 do 22 hodin a v sobotu 11.
října od 8 do 14 hodin. 

Vzhledem k tomu, že způsob voleb v komunálních volbách je jiný
než v ostatních, připomínáme, že voliči si mohou vybrat ze tří způsobů.
Mohou dát hlas jedné kandidující straně, a to tak, že udělají křížek ve
čtverečku v záhlaví sloupce před názvem strany. Druhá možnost je kom-
binace strany a kandidátů z jiných stran, přičemž podle počtu zvolených
jednotlivých kandidátů se u strany shora dopočítá do počtu jednadvaceti
míst v zastupitelstvu. Třetí, nejčastěji využívaný způsob je ten, že volič
zakřížkuje jednotlivé kandidáty napříč celým politickým spektrem až
do stanoveného počtu zastupitelstva, což je v Kopřivnici jednadvacet.
Hlasovací lístek pro volby do obecního zastupitelstva je oboustranný,
velikosti papíru A2. Na každé straně hlasovacího lístku je po 5 volebních
stranách v pořadí, které si jednotlivé strany vylosovaly. 

Zdejší umělecká škola
dál oslavuje šedesátiny

K o p ř i v n i c e  (dam) – Šedesáté výročí své existence slaví
zdejší Základní umělecká škola Zdeňka Buriana poměrně důkladně.
Už v minulém školním roce do programu oslav zahrnula koncert po-
pulární hudby, jarní Taneční koncerty, výstavy absolventů výtvarného
oboru či závěrečný koncert žáků hudebního oboru školy. Ve zbytku
letošního roku pak akcí ještě přibude.

Nejbližší akcí v režii zdejší umělecké školy bude vernisáž výstavy
Svět pohádek, dobrodružství a fantazie.     (Pokračování na straně 4)

K o p ř i v n i c e  (dam) – S cílem vystoupat v ideálním případě
8 848 výškových metrů odpovídajících výšce Mount Everestu, případně
symbolicky pokořit alespoň jinou ze světových velehor dorazilo v so-
botu 4. října na Červený kámen 124 lezců. 

Třetí  ročník  akce  pořádané místním domem dětí  a mládeže  se
nesl ve znamení poměrně těžkého terénu. Rozmoklý svah sjezdovky
byl nepříjemný a místy i nebezpečný, naštěstí se ale výstup na Everest
obešel bez zranění, a to přesto, že sólolezci museli absolvovat 21 vý-
stupů až na vrchol a 18 zkrácených nočních výstupů. Určitě i rozmoklá
trať  a tím  pádem  nutnost  opatrnějších  sestupů  zapříčinila  to,  že
jedenáctihodinový traťový rekord nebyl ohrožen.

Všech  potřebných  39  výstupů  dokázali  zvládnout  tři  sólolezci.
Nejrychlejší  z nich Petr Mazal  dosáhl  vrcholu  ještě  před  sobotní
půlnocí za 13 hodin a 34 minut od startu. (Pokračování na straně 2)

Na kopřivnické sjezdovce
zdolávali výšku EverestuK o p ř i v n i c e  (hod) – Návrhem aktu-

alizovaného  Strategického  plánu  na  období
2015-2022 se po radních zabývali také zastu-
pitelé na svém zasedání, jež proběhlo 25. září.
Proces tvorby strategického dokumentu rozvoje
města  na  další  období metodicky  řídila  spo-
lečnost Berman Group. 

Starosta Josef Jalůvka okomentoval plnění
stávajícího Strategického plánu, který schválilo
zastupitelstvo města v prosinci 2007 na období
2007-2022. „Protože už v loňském roce byla
splněna většina bodů, byla podána žádost na
jeho aktualizaci,“ pronesl v úvodu starosta Jo-
sef Jalůvka a následně podrobně přiblížil plnění
jednotlivých aktivit Strategického plánu. Poté
Jana Hanušová, pracovnice společnosti Berman

Group, seznámila zastupitele nejen s procesem
aktualizace Strategického plánu, ale i s výstupy
a s aktivitami, které by se měly realizovat v dal-
ším období.

Zastupitel Ivan Telařík se dotazoval, proč
je v dokumentu konstatováno, že je v Kopřiv-
nici  nízká  atraktivita  bydlení?  V čem  to
spočívá? „Atraktivita bydlení není v Kopřivnici
z pohledu regionu nejlepší. Přitažlivost bydlení
se hodnotí z pohledu ceny nemovitostí. Ty jsou
v Kopřivnici nízké, což je klad i zápor. Na dru-
hou  stranu  je  to  velmi  dobré,  například  pro
startovací  byty. Z hlediska  přitažlivosti  je  to
i otázka možnosti výstavby rodinných domů.
Kopřivnice má  dlouhodobý  problém  s pří-
pravou pozemků pro jejich výstavbu. Proto se

to objevilo ve Strategickém plánu jako samo-
statné opatření,“ odpověděla Jana Hanušová.

Ladislav  Stehlík  vystoupil  s tím,  že
s obecnými tezemi Strategického plánu nelze
jinak než souhlasit, ale nelíbilo se mu řešení
centra,  které  nevypadá  vábně.  „Ve  Strategi-
ckém plánu se objevily body, které nelze pod-
pořit.  Jedná  se  o zajištění  nízkonákladového
bydlení formou přestavby objektových stanic
a zařízení pro nakládání s odpady, kdy je na-
vrhována  aktivita  vybudování  regionálního
centra pro využití odpadů v širším regionu. Co
si pod tím můžeme představit, to všichni víme.
Za sebe proto Strategický plán nemohu pod-
pořit,“ konstatoval Stehlík. 

(Pokračování na straně 2)

Strategický plán určil rozvoj města do roku 2022

Benefiční akce mají Karolínce
pomoci získat peníze na lázně

Chlapce zachránila
trojice čtvrťáků

Školáci, kteří zachovali chladnou hlavu a pomohli zraněnému spolužákovi, se dočkali
poděkování jeho rodiny.                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Trojice
čerstvých čtvrťáků ze Základní školy
Alšovy v kritické chvíli, kdy se jejich
kamarád  poměrně  vážně  zranil,  ne-
zazmatkovala  a dokázala  mu  včas
a účinně pomoci. 

Celý incident se stal už 4. září, kdy
si  parta  devítiletých  kluků  hrála  na
starém kopřivnickém hřbitově.  Jeden
z nich, devítiletý Vladimír Kubalík, ne-
šťastně  uklouznul  a nabodl  se  na
kovanou ohrádku historické hrobky ro-
diny Raškovy. Trojice  stejně  starých
chlapců  se na  rozdíl  od  starších dětí,
které z místa neštěstí utekly, nezalekla
spolužákova křiku a dokázala ho nejen
vyprostit, ale především velmi rychle
zavolala  na  pomoc  dospělé,  kteří  už
zavolali rychlou záchrannou službu. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Papírové
hrátky v sobotu 4. října zahájily sérii
benefičních akcí na podporu Karolínky
Dejové. Sedmiletá Karolínka je veřej-
nosti  známá  jako  dívka,  v jejíž  pro-
spěch  se  uskutečnila  první  místní
sbírka  vršků  od  PET  lahví. Výtěžek
sbírky  byl  tehdy  určen  pro  speciální
chodítko,  které  Karolínce  už  rok
slouží.  Nyní  už  žákyně  zdejší  ZŠ
dr. Milady Horákové  trpící  svalovou
hypotonií s dystrofií má ale i další po-
třeby. Její zdravotní stav může zlepšit
například lázeňský pobyt, který ovšem
není hrazen ze zdravotního pojištění.
„Rozhodli jsme se tedy spojit s nadací
Appa a připravili jsme benefiční akce,
které  by  nám měly  pomoci  na  lázně
pro Karolínku našetřit,“ vysvětluje Da-
niela  Seidlová,  babička  nemocné
dívky.

Minulou  sobotu  odpoledne  pro-
běhlo první z připravených zábavných
odpolední. Na půdě cukrárny Harlekýn
děti nejen skládaly zvířátka z papíru,
ale  také vyráběly zvířátka z kaštanů,
malovaly na kameny a podobně. Při-
praveno  bylo  i několik  vystoupení
a sama Karolínka například za podpory
svých spolužáků ze základní umělecké
školy zahrála na flétnu. A jako překva-
pení si děti, které se akce zúčastnily,
odnesly  zvířátka  z balonků.  Další
z akcí  se na stejném místě uskuteční
zhruba za měsíc 1. listopadu a následně
6. prosince. 

„V  listopadu  připravujeme  pod-
zimní  čarování  s výrobou  draků,
lampiónů a malování na obličej, pro-
sincová akce pak bude spojená s mi-
kulášskou  nadílkou,“  říká  Daniela
Seidlová.   (Pokračování na straně 2)
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Desítka lídrů kandidátek letošních komunálních voleb se utkala v debatě před kamerami Kabelové
televize Kopřivnice.                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Dne 27. 9. po druhé hodině ranní zaznamenala stálá
služba městské  policie  kamerovým  systémem potyčku
mezi dvěma osobami před Kimexem. Jeden z aktérů se
pak svlékl do spodního prádla a pokračoval v napadání
a obtěžování dalších osob. Na místo neprodleně vyrazila
hlídka MP, která spoře oděného mladíka, jenž byl evidentně
pod vlivem alkoholu a poraněný v obličeji, vyzvala k za-
nechání  jeho  agresivního  chování  a předložení  dokladu
totožnosti. Na tuto výzvu mladý muž nereagoval, místo
toho rozbil svůj mobilní  telefon a pokusil se napadnout
i strážníky, byl ovšem pomocí donucovacích prostředků
ihned umravněn. Jeden z napadených mužů pak strážníkům
sdělil, že mu agresivní mladík zničil mobilní telefon a že
bude  požadovat  náhradu  škody.  Dechová  zkouška
u násilníka prokázala přes 2‰ alkoholu, a  tak 20letého
výtržníka  z Příbora  čeká  jednání  u přestupkové komise
MÚ.

Dne 29. 9. před druhou hodinou ranní spatřila hlídka
MP při kontrolní činnosti vozidlo, které zastavilo uprostřed
vozovky na přechodu pro chodce. Řidič vozidla pak vypnul
motor, zhasl světla, vystoupil z vozidla a hodlal od takto
zaparkovaného automobilu odejít. V tom mu ovšem stráž-
níci zabránili. Jelikož muž byl evidentně pod vlivem al-
koholu a odmítl dechovou zkoušku, navíc neměl potřebné
doklady k prokázání své totožnosti, byla na místo přivolána
hlídka státní policie, která si případ převzala k dořešení.

s t í n y

Kandidáti debatovali
před kamerami KTK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Lídři všech kandi-
dátek, které se už zítra a pozítří utkají o jednadvacet
křesel v městském zastupitelstvu, se minulou středu
poprvé sešli k televizní diskuzi. 

Kabelová televize Kopřivnice připravila zhruba
160minutový pořad, v jehož úvodu dostali kandidáti
možnost představit sebe a svou stranu a také objasnit
důvody, proč chtějí usilovat o posty na zdejší rad-
nici. Následně pak jednotliví kandidáti sami hospo-
dařili s desetiminutovou dotací pro svá vyjádření
a diskutovali o tématech,  jako  je naplněnost  roz-
počtu města, investice do majetku, případně mož-
nosti  využití  prázdných  budov. Velkým  tématem
byla  také  stavba  domova  pro  seniory,  u které  se
politici sice shodli na potřebnosti jeho vybudování,
ale už ne na způsobu, jakým tohoto cíle chtějí do-
sáhnout. Moderátor diskuze pátral také po motivech
politického přeběhlictví. V samém závěru diskuze
měli politici sami sebe ohodnotit za své působení
v diskuzi a také možnost učinit voličům politický
slib. Pořad natáčela kabelová televize v prostorách
zdejšího kina a vzhledem k počtu hostů a náročnosti
produkce spolupracovala na jeho výrobě s externí
firmou. KTK svou předvolební diskuzi vysílá už
od pátku 3. října a opakuje ji denně, poslední uve-
dení je v plánu dnes od 17 hodin.

Benefiční akce mají...
(Dokončení ze strany 1)
Ta doufá, že lázeňský pobyt bude Karolínce

stejně  prospěšný  jako  chodítko,  které  používá
i díky stovkám lidí účastnících se loňské sbírky
vršků. „Pokroky, které Karolínka udělala, vypadají
drobné, ale mají velký význam. Dřív si třeba ne-
dokázala otevřít dveře od auta nebo zmáčknout
knoflík od výtahu, a to už teď pro ni není problém,
je celkově silnější než dřív a teď bude chodítko
využívat i ve škole,“ prozradila Daniela Seidlová.

Dokončovací práce na
minihřišti v Mniší finišují

M n i š í  (hod) – V Mniší finišují práce na novém
hřišti s umělým trávníkem. Jeho stavba, která vzešla
z popudu členů místního fotbalového klubu, byla za-
hájena v srpnu a skončit by měla do poloviny měsíce.

V tomto týdnu by měla kroměřížská firma EKKL
položit  zelený  umělý  trávník  a poté  firma Saveko,
s. r. o., dokončí stavební práce spočívající v osazení
laviček, stojanů na kola, basketbalového koše, odpad-
kových košů a oplocení celého hřiště. Jeho rozměr je
40  x  20 metrů  a sloužit má  především pro  trénink
místního fotbalového klubu a veřejnosti. 

„Vybudování hřiště přijde město na 1,9 milionu
korun  včetně DPH,  umělý  trávník  včetně  jeho  po-
kládky hradí místní  fotbalový klub z dotace, kterou
získal z fotbalového svazu,“ uvedl Martin Lapčík, pra-
covník odboru rozvoje města, jenž má realizaci hřiště
na starosti.

Na kopřivnické...
(Dokončení ze strany 1)
Druhý skončil s odstupem 4 hodin a 10 minut

Martin Turek a třetím úspěšným sólolezcem byl
Radek Dočkal. Kromě  nich  dokázalo Everest
pokořit také 3 dvojice a 5 družstev. Mezi družstvy
byla také skupina 6 zdejších dobrovolných hasičů,
kteří potvrdili svou fyzickou připravenost a dosáhli
výšky nejvyšší hory světa.

Přes náročné podmínky byla účast 130 lezců
nejvyšší v historii akce, další nejméně stovka lidí
se pak starala o zázemí aktivních účastníků nebo
se jen přišla pobavit u připraveného doprovodného
programu nebo vystoupení kapely Příkop.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Spo-
lečnost Centrum podnikání a rozvoje
neexistuje. Firmu založenou městem
a několika  soukromými  subjekty
v roce 1996 za účelem podpory ma-
lého a středního podnikání v Kopřiv-
nici poslala 26. září do likvidace její
vlastní valná hromada. O den dříve
ve věci rozhodovali také kopřivničtí
zastupitelé, kteří likvidaci společnosti
schválili 19 z 20 přítomných hlasů.
Ostatní společníci s výjimkou města
přitom o ukončení  činnosti  společ-
nosti rozhodli už v závěru roku 2013.
„Město se tohoto hlasování účastnit
nemohlo, neboť věc v té době nebyla
projednána v zastupitelstvu,“ vysvět-
lil starosta Josef Jalůvka.

Činnost CPR byla od počátku ne-
výdělečná a musela být dotována, ať
již přímými dotacemi, a nebo pone-

cháním výnosů z pronájmů kanceláří
v Domě podnikatelů. Od roku 2004
téměř  jakékoliv  dotování  centra
ustalo,  a to  rozvinulo  své  aktivity
v oblasti získávání dotací a v oblasti
poskytování přístupu k internetu. Po
roce 2011 došlo k poklesu poptávky
po  poradenských  službách,  vý-
znamně poklesly i výnosy z činnosti
společnosti v oblasti získávání dotací
a dotačního managementu, což bylo
dáno ukončením programovacího ob-
dobí Evropské unie. Také z činnosti
internetového providera už CPR ne-
profitovalo  jako  dřív  vzhledem
k velké konkurenci v této oblasti slu-
žeb.  Společnost  tak  hospodařila
s účetní  ztrátou,  nebyla  však
insolventní  a všechny  peněžité  zá-
vazky plnila ve lhůtě splatnosti.

To, že město o konci CPR nein-

formovalo dříve, bylo podle starosty
Josefa Jalůvky úmyslné. „V minulých
dnech  se  uskutečnil  prodej  té  části
společnosti  poskytující  internetové
připojení a v okamžiku, kdyby bylo
veřejně  inzerováno,  že CPR  bude
končit,  tak  bychom  tuto  část  firmy
znehodnotili,“ vysvětlil Jalůvka.

Celkové  dotace  získané  před-
kladateli  díky  dotačním  žádostem,
které připravilo CPR v letech 2004
až  2012,  dosáhly  podle  zprávy
o ukončení činnosti společnosti hod-
noty  110 milionů  korun  a v rámci
těchto rozvojových projektů se drobní
podnikatelé  zavázali  vytvořit  pěta-
čtyřicet  nových  pracovních  míst.
Kromě toho dotace ze zisku společ-
nosti  CPR  ve  prospěch  drobných
podnikatelů a obcí činily v období let
2008 až 2012 více než 336 tisíc Kč.

Stavba kruháče jede dle plánu
K o p ř i v n i c e  (hod) – Stavební práce na okružní křižo-

vatce v průmyslovém parku jsou v plném proudu. Pracovníci
firmy SATES MORAVA, spol. s r. o., z Valašského Meziříčí už
přemístili autobusový záliv a nyní začínají pracovat na budování
zvýšeného středu okružní křižovatky, ostrůvcích na přechodech
pro chodce a osvětlení křižovatky. „Žádáme proto projíždějící
řidiče  o zvýšení  obezřetnosti  a dodržování  přechodného  do-
pravního značení v místě stavby,“ požádal o ohleduplnost řidičů
i chodců v místě stavby Martin Lapčík, pracovník odboru rozvoje
města, s tím, že práce má firma dokončit do 20. října. Poté by
se měla zlepšit plynulost dopravy a zvýšit bezpečnost především
chodců.

Vyhláška omezující noční život...

(Dokončení ze strany 1)
„Nesmírně si vážím toho, že kluci nezazmatkovali, neutekli

a přesto,  že byli hodně vylekaní, dokázali Vláďovi pomoci,“
řekla Taťána Kubalíková, babička zraněného chlapce, která na
začátku tohoto týdne přišla malým zachráncům osobně podě-
kovat do školy. Tomáš Synák, Marian Cvrkal a Stanislav Holub
si  kromě  vděčnosti  svého  kamaráda  a jeho  rodiny  vysloužili
také udělení  školní pochvaly,  a to přesto,  že  celý  incident  se
odehrál mimo vyučování. Zraněný Vladimír Kubalík byl se zra-
něním břicha letecky odvezen do fakultní nemocnice v Ostravě-
Porubě, kde se podrobil asi dvouhodinové operaci a desetidenní
léčbě. Podle lékařů měl štěstí, že kovový hrot minul všechny
životně důležité orgány. Nyní už je zdráv zpět ve škole.

Chlapce zachránila trojice...

(Dokončení ze strany 1)
Jak už napovídá  těsný poměr hlasů, kterým

byla vyhláška schválena, nový předpis má i řadu
kritiků mezi místními politiky. Za nešťastně se-
psanou označil vyhlášku Ladislav Stehlík, který
byl do zastupitelstva zvolen za ČSSD, ale nyní už
vystupoval  jako  nestraník. Ten  kritizoval  to,  že
vyhláška  nerozlišuje mezi  rezidenčními  částmi
města a centrem Kopřivnice „Zatímco v obytných
zónách by měl být provoz omezen mnohem dříve,
v centru je podle mého ta 1 hodina ranní poměrně
tvrdým omezením,“ uvedl Stehlík s tím, že není
možné zakazovat občanům určité činnosti a auto-
maticky předpokládat, že jsou kriminálníci nebo
výtržníci.  Za  diferencovaný  přístup  v různých
oblastech města se přimlouval také komunistický
zastupitel Karel Kuboš. Podle Jiřího Nováka, zvo-
leného za TOP 09, vyhláška nic nevyřeší a pouze
problém přesune někam jinam. „Takto máme ně-
kolik  nonstopů  a víme,  kde mohou  nastat  pro-
blémy, kam by se přesunuly v případě nové regu-

lace, nevíme. Pokud bychom uměli důsledně vy-
máhat již existující zákony a regulace, pak by po-
řádek byl,“ doplnil Jiří Novák. Nejen někteří za-
stupitelé, ale například i pracovník radnice řešící
přestupky a předseda místních sociálních demo-
kratů označil vyhlášku za paskvil, který zlepšení
situace ve městě nepomůže. Ladislav Stehlík a po
něm i další upozornili také na to, že vyhláška by
měla umožňovat co nejméně možných výjimek.
Vyhláška totiž stanovuje možnost radě města udělit
výjimku z platnosti vyhlášky pro konkrétní podnik,
například pokud zajistí dostatečné odhlučnění a po-
dobně. To by podle některých zastupitelů mohlo
vést k nespravedlnostem, nebo dokonce ke vzniku
korupčního potenciálu. 

Stehlíkův návrh na odložení přijetí vyhlášky
po  jejím  vyprecizování  stejně  jako  návrh  za-
stupitele Radima Hyvnara, zvoleného za KSČM,
který navrhoval úpravu data ze zmíněného 31. 12.
na 1. 1., nakonec nebyly přijaty a vyhláška byla
přijata v původním znění.

Centrum podnikání a rozvoje po 18 letech končí

Schválený Strategický plán určil rozvoj města do...
(Dokončení ze strany 1)
Starosta poznamenal, že je škoda,

že se někteří zastupitelé seznamují s ná-
vrhem Strategického plánu až teď a ne-
chodili na jednání pracovních skupin,
přestože  spousta  občanů  neváhala
a chodila na ně. „Návrhy, které kolega
citoval,  jsou  v indikativním návrhu,
který  není  závazný.  Jsou  to  návrhy,
které se sešly a které budou podléhat
diskuzi. Je to jenom v té části bere na
vědomí. Jsou to různé návrhy a nápady.
Jak hovořil pan Telařík o té přitažlivé
Kopřivnici,  je  to  ono,  protože  se  po-
stupovalo  přesně  podle  schválených
priorit původního Strategického plánu.
Přitažlivá Kopřivnice  je  cíl.  Protože
někde cítíme slabé místo,  snažíme se
je zlepšit,“ ohradil se starosta.

Karel Kuboš upozornil, že z dlou-
hodobého hlediska je Strategický plán
správný  počin.  „Bez  něj  bychom ne-
mohli  realizovat  značné množství  in-
vestic,  na  které  jsme  získali  dotace
z Evropské unie. Je to jedna z podmí-
nek pro zisk dotací a stejně tomu bude
i v dalším období.  Jednání ke Strate-
gickému  plánu  jsem  se  zúčastnil
a chápu to jako základ návrhů, nápadů.
Co bylo udělané, je dobré a bude to po-
třebovat údržbu, modernizaci, za deset
patnáct let zvýšené finanční nároky a je
zapotřebí hledat cesty, jak zajistit, aby-
chom na  to  byli  připraveni. Nevím,
jestli  je  dobré,  abychom Strategický
plán schvalovali na posledním zasedání
zastupitelstva  před  volbami. Nevím,
jestli  to  je  nejšikovnější.  Pokud  jsme

se jej jako zastupitelé zúčastnili a už tu
nebudeme, je to dobrý počin. Další za-
stupitelstvo by jím mělo být zavázáno.
Každý, kdo vstoupí do politiky, jej bude
moci  doplnit  a zlepšil,“  vystoupil  na
obhajobu Strategického  plánu Karel
Kuboš s tím, že on plán podpoří.

Starosta  podotkl,  že  zastoupení
členů  komise  pro Strategický  rozvoj
bylo plnohodnotné, neboť v ní byli jak
opoziční,  tak  koaliční  zastupitelé,  ale
i odborníci a zástupci organizací a pod-
niků. Navíc mnohá  jednání probíhala
veřejně a občané mohli podávat své ná-
vrhy. 

Zastupitele Telaříka zajímalo, kde
jsou rezervy, co se dělá špatně. „Jsem
Kopřivničan, jsem patriot. Všem vyho-
vět nejde, já bych něco dělal jinak, něco

levněji, ale to je věc názoru. Odpovědi
jsem dostal. Kopřivnice  přitažlivá  se
mi líbí. Jsou volby, já jsem si to chtěl
dát na plakát, ale vaše strana mě, pane
starosto, předběhla,“ pronesl Telařík.

Místostarosta Jaroslav Šula pozna-
menal, že lidé si uvědomují, co se vše
v Kopřivnici  za  poslední  období  vy-
budovalo. Plány jsou podle něj velmi
zajímavé a atraktivní. „Následující za-
stupitelstvo bude mít dobrou pozici vy-
jít z těchto dokumentů a snažit se je re-
alizovat,“ dodal Jaroslav Šula.

Při hlasování všech dvacet zastu-
pitelů  vzalo  na  vědomí  vyhodnocení
plnění stávajícího Strategického plánu,
aktualizaci nového strategického doku-
mentu  schválilo 17, dva  se hlasování
zdrželi a jeden byl proti.

Spolu s dětmi, které dorazily na premiérovou benefiční akci, si zvířátka z kaštanů zkusila vyrábět také
Karolínka Dejová, na jejíž lázeňský pobyt lidé přispívali.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK



K o p  ř  i v n  i c  e    (hod) –
Kopřivničtí  senioři  se  mohli
oddávat také letos sportovním ak-
tivitám, které pro ně minulý týden
ve čtvrtek připravil odbor sociál-
ních věcí a zdravotnictví kopřiv-
nické radnice. Již třetího ročníku
Sportovního  dne  pro  aktivní  se-
niory se zúčastnila i přes nepřízeň
počasí téměř padesátka lidí.

Program ve skautském centru
Vanaivan odstartovali  jejich vrs-
tevníci,  absolventi  kurzů  sebe-
obrany pro seniory. Ti se dodnes
scházejí a jednou měsíce pod ve-
dením instruktorů pilují naučené
techniky a přidávají i nové prvky.
„Viděli jste, jak se jde bránit a že
ani v našem věku nemusíme být
bezbranní. Rádi  vás mezi  sebou
uvidíme,“ zval další zájemce Jiří
Krejčí,  jeden  z absolventů  a zá-
roveň mluvčí  této  skupiny  seni-
orů.

Protože drobně poprchávalo,
nemohla  proběhnout  připravená
část  programu,  a tak  si  senioři
místo discgolfu mohli vyzkoušet
jiné  sportovní  aktivity. Tyto  pro
ně  připravily  členky  Asociace
sportu pro všechny, místní orga-
nizace Kopřivnice a zaměstnanci
Vanaivanu.  Senioři  se  seznámili
s novými sportovními hrami, jako
například  voodball,  střílelo  se
z luku,  někteří  si  vyzkoušeli
lasování  a někteří  zase  potrápili
mozky  připravenými  hlavolamy

a nebo  si  zacvičili  ve  venkovní
posilovně. 

Krátce po desáté hodině se se-
nioři přesunuli na bazén. Po roz-
plavání  si  zacvičili  ve vodě pod
vedením Hanky Chocholaté nebo
využili vířivku. Závěr patřil opět
posezení ve snackbaru při besedě
s Hankou Chocholatou, tentokrát
na  téma „Zdravé oči“. Účastníci
besedy si mohli vyzkoušet něko-
lik nácviků prvků, jimiž lze ulevit
unaveným očím. 

„Domnívám se, že toto téma
oslovilo většinu přítomných, ne-
boť skutečně málokdo tento pro-
blém nemá. O tom svědčila i řada
dotazů na toto téma, na které lek-
torka  po  skončení  besedy odpo-
vídala,“ podotkla Jiřina Mikulen-
ková,  pracovnice  odboru
sociálních  věcí  a zdravotnictví,
která  je  hlavní  organizátorkou
akcí pro seniory.

Akci  hodnotili  příznivě  také
samotní  účastníci.  Někteří  se
sportovního  dne  zúčastnili  po-
prvé, mnozí ale již potřetí. 

„Je  dobře,  že  se  senioři  od-
hodlají a na naše akce přijdou. Je-
jich smyslem je nejen účast na ak-
tivní zábavě, ale také jejich osobní
setkávání a možnost navázání no-
vých  kontaktů  se  svými  vrstev-
níky. A nezůstávat sedět doma se
svými problémy je v tomto věku
hodně důležité,“ dodala Jiřina Mi-
kulenková.
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V rámci Sportovního dne si mohli senioři vyzkoušet v areálu Vanaivan řadu aktivit, jedna z nich byla střelba
z luku na terč.                                                                                             FOTO: DAnA HOĎÁKOVÁ

Dobrovolní hasiči mají mistra republiky v TFA

Starosta ocenil
deset občanů
P ř í b o r  (ili) – U příležitosti

Dnů evropského dědictví uděloval
příborský  starosta Milan Strakoš
Ceny starosty města občanům, kteří
se v daném roce zasloužili o rozvoj
Příbora a také o jeho dobré jméno
mimo hranice města. V refektáři
piaristického kláštera bylo oceněno
deset  občanů  -  Jaroslav Kovařík,
Radek  Jurečka,  František Berger,
Lenka Nenutilová, Vlasta Trojčín-
ská, Olga Skřivánková, Jan Mons-
port, Václav Michalička, Rudolf
Korčák, Irena Popelková a kolektiv
Základní umělecké školy Příbor.

VPříboře se navíc uděluje ještě
Cena obce a nejvyšším oceněním
je  titul Čestný  občan města. Od
roku 1990 jej zastupitelstvo udělilo
Sigmundu Freudovi in memoriam,
zakladatelům kapel Bedřichu Pu-
kovcovi a Ludvíku Demlovi, Lu-
bomíru  Loukotkovi  -  kronikáři
a historikovi,  a Milanu Galiovi  -
konstruktérovi Tatry. 

Š t r a m b e r k (ili) – Město Štramberk
spolu  s Trúbou  jsou  díky  náročnosti  zdolání
často  využívány  hasiči  k testování  svých
fyzických schopností. Tentokrát se v sobotu 4.
října postavilo na start premiérového domácího
šampionátu pro členy sdružení dobrovolných
hasičů v disciplínách TFA pět desítek soutěží-
cích  z celé  republiky.  Prvním  oficiálním
mistrem dobrovolných hasičů se stal Zbyněk
Kadlčík ze Zlínského kraje, který zvítězil ve
své kategorii do 40 let, a protože jako jediného
čas nepřekročil sedm minut, stal se nejlepším
i bez rozdílu věku.

V družstvech  zvítězil  Pardubický  kraj,
který měl hned tři hasiče v první desítce indi-
viduálních časů, druhý byl kraj Vysočina, bron-
zovou příčku obsadil Moravskoslezský kraj.

Trúba se stala během soutěže cílem všech
závodníků, kteří k ní vyrazili ve dvojicích z ná-
městí po 370 schodech. V rychlém sledu před-
tím za  sebou všichni  absolvovali  tři  skupiny
silových disciplín, např. 80 úderů těžkým kla-
divem, záchranu 80kilové figuríny,  lezení po
lešení. Nejtěžší disciplínou a pro osm dobro-
volných hasičů  i nepřekonatelnou překážkou
se  stala  namoklá,  tři metry  vysoká  dřevěná
bariéra doplněná visícím vlhkým lanem. Ně-
kteří se ji snažili marně pokořit s vypětím všech
sil několikrát. I když neuspěli, byli diváky oce-
něni pochvalným potleskem.

Záštitu  nad  republikovým mistrovstvím
dobrovolných hasičů v disciplínách TFA, jehož
zkratka se překládá nejtvrdší hasič přežije, pře-
vzali  hejtman Moravskoslezského  kraje Mi-

roslav Novák a starosta města Štramberk Jan
Socha. Oba se osobně zúčastnili slavnostního
předávání pohárů, medailí, diplomů a věcných
cen. 

Rozprodej města
Na zasedání Zastupitelstva města 25.9. byl odsouhlasen prodej

pozemku 5 499 m² v podnikatelské zóně Vlčovice firmě HACVIA
s.r.o. za cenu 1 634 410 Kč. Tento prodej ale vyvolává několik otázek:

- V Důvodové  zprávě,  která  je  přílohou  k návrhu  usnesení  se
uvádí, že od 10. 4. 2014 probíhala jednání s firmou HACVIA o koupi
zmíněného pozemku. S kým ale tato jednání probíhala, když firma
HACVIA s.r.o. vznikla až 29. 7. 2014, o čemž se může každý pře-
svědčit  z veřejně  přístupného Obchodního  rejstříku. Toto  kopíruje
všem dobře  známou činnost  tzv. kmotrů, kteří  se nejprve domluví
s těmi,  kteří  disponují  s majetkem nás  všech.  Pak  účelově  založí
firmu, do které je majetek za výhodných podmínek vyveden.

- Podnikatelská zóna byla zřízena za účelem vzniku nových pra-
covních míst v našem regionu. Město vykoupilo pozemky od soukro-
mých subjektů, poté opravdu začala realizace. Jak ale bude přispívat
ke snížení nezaměstnanosti firma HACVIA, která hodlá na vice než
půlhektarovém pozemku zaměstnat 6-8 pracovníků, výhledově prý
až  20. Budou  to  ale  lidé  registrováni místním Úřadem práce? Ve
výpisu z OR se uvádí jako předmět podnikání Výroba nebezpečných
chemických  látek  a nebezpečných  chemických  směsí  a prodej
chemických látek a chemických směsí klasifikovaných jako vysoce
toxické a toxické? Jsou takovíto pracovníci v Kopřivnici a blízkém
okolí k dispozici? Jsem přesvědčen, že ne.

- Jsou si ti zastupitelé, kteří schválili tento prodej, vědomi, že se
možná stali součástí nějakých zákulisních čachrů? Jsou si vědomi, že
doba, kdy se mohli vymlouvat na to, že nevědí, o čem hlasují, již po-
malu končí?

- Když už firma HACVIA projevila z nějakých pohnutek takový
zájem o podnikání v našem městě, tak proč jim nebyl nabídnut např.
objekt bývalého zdravotního střediska, který má být zbourán.

Vprezentaci tzv. Letní školy architektury se uvádí, že staré objekty
se nemají bourat, ale má se pro ně nacházet nové využití. Jako jeden
z důvodů bourání se jeví  lákavá příležitost na podílu z 5milionové
dotace, která je údajně slíbena na srovnání tohoto objektu se zemí.

Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů
Malá předvolební úvaha

Tu jsem se procházel předvolební Prahou, kde na voliče shlíží
s plakátů  třicet  jedna  kandidujících  stran,  koalic  a hnutí  a všichni
usilují o zisk nějakého z pětašedesáti mandátů na pražském magistrátu.
Jaký to zájem o práci pro veřejné blaho a co teprve úkol sestavit po
volbách funkční koalici.

Obdobná snaha i procentuální zájem je také o kopřivnickou rad-
nici, kde o obsazení jedenadvaceti mandátů v zastupitelstvu usiluje
plných  deset  politických  subjektů. Dobře, máme demokracii  a za-
ručenou  pluralitu názorů, leč to množství zájemců něco signalizuje.

Politické strany s celostátní působností musely již hodně selhat,
aby vyrostlo takové množství nepolitických uskupení, které nabízejí
jistoty, že ony to povedou lépe, mají jasné recepty a dokáží  i nemožné.
Je to tak? Jsou už klasické politické strany tak okoukané, či přímo ne-
důvěryhodné?

Jsem přesvědčen, že ne, ale v komunální politice je tomu přece
jen trochu jinak. Pro města a obce nefungují pravicové či  levicové
programy, ale pouze programy dobré a reálné, které to dané město
potřebuje.

A pak všechno záleží na zvolených lidech, zda k práci pro obec
přistupují jako ke službě pro spoluobčany, s jasnou koncepcí a s po-
zitivním přístupem k řešení denních záležitostí. Ti negativně nastavení
zastupitelé s ničím nepomůžou. Naopak, jsou většinou brzdou.

Přesto to letošní povolební vyjednávání bude zřejmě  složitější,
aby se spolu domluvilo více subjektů, s rozličným přístupem a názory.

O všem teď rozhoduje volič, který je ve volební den pán, se svým
rozumem a svobodnou vůlí. Volič jako občan si určitě přeje, jako ve
svém osobním životě, aby věci měly svůj řád, také aby  práce a veškeré
činnosti měly systém, což je základem spokojenosti, jistot a osobní
vyrovnanosti. Se stejným přístupem by se pak rád setkával i na radnici. 

Tak do toho, přijďte všichni volit a dobře rozhodněte. Pak průběžně
kontrolujte, zda Vaše rozhodnutí bylo správné.

Přeji dobrou volbu.

Ing. jaroslav Šula
místostarosta města

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

jak nám v Kopřivnici zkrátili oslavy nového roku
Ve čtvrtek 25. 9. 2014 schválilo Zastupitelstvo města na svém 24.

zasedání, mimochodem posledním před volbami, vyhlášku omezující
otevírací dobu non-stopů, provozujících hostinskou činnost. Zkrátka
non-stopy provozující hostinskou činnost, nacházející se ve vyhláškou
vymezené zóně, budou muset uzavírat v 01:00 hodin. Pouze v případě,
kdy v takovém zařízení bude živá hudba nebo diskžokej a započne-
li tato hudební produkce v pátek, sobotou, nebo v jiný den, po němž
následuje den pracovního volna, budou muset provozovny uzavírat
až ve 04:00 hodin.

Kromě některých vágních ustanovení a výjimek, která kritizoval
přímo na jednání i Ing. Dvořák z oddělení přestupků, obsahuje tato
vyhláška i jednu důležitou výjimku – nevztahuje se na den 31. prosince.
Bohužel se mi nepodařilo přesvědčit dostatečný počet kolegů zastu-
pitelů, aby  tato výjimka platila 1.  ledna, ač  jsem argumentoval, že
většina občanů slaví Silvestra na přelomu roku, tedy z 31. prosince
na 1. ledna, a pokud tedy nebude 1. ledna výjimka, bude se vyhláška
na dotčené provozovny vztahovat už od půlnoci – přelomu roku a tedy
že zařízení provozující hostinskou činnost ve vymezené oblasti budou
muset být 1. ledna uzavřena v 01:00, respektive ve 04:00. A takovéto
omezování se určitě nebude spoustě občanů líbit.

Nezbývá než doufat, že v nadcházejících volbách dají občané za-
stupitelský mandát takovým lidem, kteří budou schopni (nejen) tento
paskvil z dílny současné radniční koalice napravit.

Radim Hyvnar 
zastupitel  

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Senioři se před týdnem
bavili na Sportovním dnu

Štramberk se v sobotu stal dějištěm premiérového Mistrovství ČR dobrovolných hasičů v disci-
plínách TFA. Na tamním náměstí se utkali hasiči z 12 krajů.     FOTO: DAVID MACHÁČEK
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p l a c e n á   i n z e r c e

Thara protančila světem fantazie

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam) –
Těžký kalibr hned na úvod sezony
nasadí  newyorská  Metropolitní
opera. První přímý přenos ze zá-
moří  nabídne  v sobotu  11.  října
hvězdnou  sopranistku Annu Ne-
trebko v hlavní roli Verdiho operní
adaptace  Shakespearova  dramatu
Macbeth. Boj o trůn i boj s vlast-
ním svědomím na půdě středově-
kého Skotska zpracoval Giuseppe
Verdi pro operní scény v roce 1847
a jeho dramatická hudba se od těch
čas  hraje  ve  všech  významných
divadlech. Newyorskou inscenaci
vytvořil v roce 2007 režisér Adrian
Noble.  Hudební  nastudování  je
dílem dirigenta Fabia Luisiho. Za-
čátek přenosu je v18.45.

Za  týden  ve  čtvrtek  16.  října
bude zahájena také sezona přenosů
představení  londýnského Králov-
ského baletu,  která  začne Manon
Julese Masseneta.

Operní přenosy
začne Macbeth

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –
Komponovanému tanečnímu představení
v podání místních  tanečnic  patřil  velký
sál kulturního domu v sobotu 4. října od-
poledne.  Síly  spojily  taneční  skupina
Thara D.C. Miroslavy Břuzkové  a Tap
dance Pavly Jeřábkové. Na téměř dvou-
hodinovém programu ale spolupracovali
i další členové TS Relax Kopřivnice.

Během  produkce  obě  choreografky
i jejich svěřenkyně, a dokonce i dva mladí
tanečníci předvedli celý žánrový záběr TS
Relax. Diváci se postupně dočkali prvků
klasického  tance, orientálních  tanečních
stylů, stepu, ohnivých španělských tanců,
irského  stepu,  latinskoamerických  for-
mačních choreografií i vystoupení na mo-
tivy slavného muzikálového čísla.

Jednotlivých  osmnáct  choreografií
spojoval do jednoho celku příběh holčičky

Emy, která se díky kouzelným baletním
špičkám pravidelně dostává do pohádkové
země tance a fantazie, kde se setkává s po-
stavami  ze  slavných  baletů  a muzikálů
a učí se nové taneční styly. Je pravděpo-
dobné, že vyprávěný příběh malé taneč-
nice měl  poskytnout  vystupujícím  do-
statek času na změnu kostýmů a přípravu
pro další vystoupení, ale mnohdy dlouhé
čtené pasáže bez jakéhokoliv pódiového
ztvárnění  neblaze  zapůsobily  na  rytmus
a spád celého představení, které mělo být
především  ochutnávkou  toho,  co  TS
Relax umí zájemcům o tancování nabíd-
nout. 

Část  z choreografií  zakomponova-
ných do představení Tancem kolem světa
se na konci měsíce objeví v pořadu mis-
trovství světa, kterého se Thara D.C. bude
účastnit.

K o p ř i v n i v n i c e  (dam) – Městská knihovna
Kopřivnice zprostředkuje svým čtenářům a všem mi-
lovníkům záhad a tajemna  setkání  se  záhadologem
Arnoštem Vašíčkem. 

Autor víc jak třiceti knih se ve svých publikacích
snaží buďto odhalovat nejrůznější záhadné skutečnosti
a nabízet možné hypotézy jejich vysvětlení, a nebo
skutečně  existující  záhadné motivy  rozpracovává
v beletristických příbězích. Ty se koneckonců staly
také námětem pro již několik seriálů z produkce České
televize. 

V úterý 14. října od 18 hodin bude populární pu-
blicista,  cestovatel  a zábavný  vypravěč  přednášet
o dalších, ne zcela obvyklých jevech, které v poslední
době zkoumal, a představí také svou nejnovější knihu,
jejíž  vydání  je  na  spadnutí.  Program  se  uskuteční
v přednáškové místnosti v nejvyšším patře kulturního
domu.

Záhadolog Vašíček
představí novou knihu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Jihočeské Divadlo Studna přiveze v ne-
děli 12.  října první pohádkové představení pro děti v nové sezoně.
Od půl čtvrté odpoledne v kulturním domě se mohou těšit na příběhy
legendárního arabského námořníka a dobrodruha Syndibáda. Insce-
nátoři  si  z pohádek Tisíce  a jedné  noci  vybrali  několik  epizod  se
Syndibádem  a sestavili  je  do  jediného  příběhu,  kde  nechybí  tučná
ryba, létající koberec, kouzelná lampa, džin a dokonce i samonavi-
govací papoušek.

Hosínské Divadlo Studna, které několikrát vystupovalo i na zdejší
přehlídce Kopřivě, vyznává alternativní a autorský přístup k divadlu.
Režisér  představení  a principál  divadla  Pepíno Kašpar  je  zároveň
spoluautorem originální výpravy inscenace. Celá hra se odehraje na
konstrukci z bambusových tyčí a lan, která se podle potřeby proměňuje
z lodi v pevnost či horu. Na jevišti se vedle autorky a herečky Aleny
Švecové a Jakuba Křikavy objevuje také řada loutek z autorské dílny
Daniely Machové a Michaly Ondřichové. Hra je připravena pro in-
scenování  v sálech  i v exteriéru.  V Kopřivnici  si  pohádku
o Syndibádovi diváci vychutnají v pohodlí sálu kina Puls.

Divadlo Studna zahraje dětem
příběhy námořníka Syndibáda

K o p ř  i v n  i c e    (red)  - První  snahy o založení uměleckého
školství v Kopřivnici spadají do roku 1938, kdy dirigent Pěveckého
sdružení Jan Uhlíř navrhl založit hudební školu ke dvacátému výroční
samostatné republiky. Během nadcházející války se však jeho záměr
neuskutečnil a znovu se podobné snahy objevily až po jejím skončení.
To byl hlavní překážkou nedostatek vhodných prostor. Nakonec byla
první klavírní třída otevřena až 1. října 1954 a fungovala pod hlavičkou
příborské školy umění. Až 31. července 1969 byla zřízena v Kopřivnici
samostatná lidová škola umění. Tu na začátku navštěvovalo 260 žáků
v Kopřivnici a 66 v pobočce ve Štramberku. Škola od svého vzniku
zápasila s nedostatkem místa, taneční obor proto působil v Závodním
klubu a literárně-dramatická složka v učebnách základní školy.

V roce 1977 se škola přesunula do bývalé školní budovy v sou-
sedství kostela, kde v podstatě už od války sídlil obecní úřad a následně
městský  národní  výbor. Další  velké  změny  přišly  v devadesátých
letech, nejdřív změna názvu instituce z lidové školy umění na základní
uměleckou školu, následně udělení čestného jména po zdejším rodákovi
malíři Zdeňku Burianovi, jehož otec Eduard shodou okolností v roce
1900  budovu,  ve  které  škola  dodnes  sídlí,  postavil. V letech  1995
a 1996 prošla škola velkou rekonstrukcí, v rámci které byly z půdních
prostor vybudovány nové ateliéry a přístavbou byly rozšířeny i taneční
sály školy. 

Maximální kapacita školy je dnes 700 žáků a postupnými kroky
se dále modernizuje. V poslední době bylo největší investicí vybudo-

vání  školního  koncertního  sálu.  Škola  se  postupně  do-
vybavuje novým zařízením a hudebními nástroji. „Kon-
certní  sál  byl  součástí  našeho  dlouhodobého  plánu
a původně měl být dokončen až v příštím roce, ale vzhle-
dem k výročí školy jsme s jeho finalizací spěchali,“ říká
ředitel školy Zdeněk Babinec. Kromě sálu a techniky pro
nahrávací studio škola pořídila nový klavír za 400  tisíc
korun a investovat se chystá i dál. „V příštím roce máme
v plánu nákup dalšího cimbálu a rádi bychom postupně
celou školu vybavili speciálními protihlukovými dveřmi,
které se nám velmi osvědčily u koncertního sálu, ale i to
je poměrně velká investice, odhadem za 400 tisíc korun,“
doplnil Babinec.

Aktuálně škola vyučuje zhruba 665 žáků a poprvé po
několika  letech zaznamenává mírný pokles počtu žáků,
přitom ještě v červnu byl zájem vyšší, než mohla škola
uspokojit. Podle ředitele je důvod poklesu dvojí. Předev-
ším  část  žáků  nemohla  zkombinovat  své  další  aktivity
s rozvrhem školy  a druhým důvodem mírného poklesu
počtu žáků byly mimořádně silné absolventské ročníky,
kdy vloni opustilo druhý stupeň ZUŠ víc jak 80 žáků.

Místní ZUŠ se i ve své historii
potýkala s nedostatkem místa

Tanečnice z TS Relax připravily na sobotu dvouhodinový komponovaný pořad, ve kterém předvedly všechny
žánry, jimž se věnují.                                                                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK
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(Dokončení ze strany 1)
Soutěží  a následnou  výstavou

škola  připomíná  odkaz  malíře
Zdeňka Buriana,  jehož  jméno  nosí
v názvu  letos  také  kulatých  20  let.
Název soutěže byl letos poprvé do-
plněn o pohádky, a to z toho důvodu,
že se jí účastní také mladší děti a těm
jsou pohádky bližší než dobrodružné
romány. „Soutěže se účastní všechny
místní školy. Každá dostane svůj vy-
mezený prostor v podkroví Fojtství,
a jak jej pracemi svých žáků naplní,
je už pouze na ní,“ říká Zdeněk Ba-
binec, ředitel jubilující Základní umě-
lecké  školy  Zdeňka Buriana. Náv-
štěvníci výstavy, jejíž vernisáž je plá-
nována na 16. října a která bude na

Fojtství k vidění až do 23. listopadu,
neuvidí  jen  díla  inspirovaná  přímo
Burianovou tvorbou. „Pocta Zdeňku
Burianovi může být vlastně cokoliv.
Oceňujeme jeho tvorbu tím, že sami
tvoříme  a ne  že  kopírujeme  jeho
obrazy,“ vysvětluje Zdeněk Babinec.
Porota  se  prý  zaměří  především na
ocenění kreativity. Nejlepší práce se
pak mimo jiné dostanou do kalendáře
města na příští rok.

Ještě na konci měsíce pak ZUŠ
v rámci oslav uspořádá den otevře-
ných dveří. „Bude to v době podzim-
ních prázdnin, a tak příchozí budou
moci 29. října nahlédnout do všech
učeben školy, kam se běžně nemají
šanci  dostat,“  slibuje Zdeněk Babi-

nec. Na návštěvníky budou navíc ve
škole čekat pedagogové, kteří budou
připraveni odpovídat na jejich dotazy.
Tentýž  den  v podvečer  navíc  pro-
běhne ve školní galerii ve vestibulu
vernisáž  výstavy  tvorby  kvarteta
učitelů výtvarného oboru školy.

Vrcholem oslav by pak měl být
Výroční koncert ZUŠ Zdeňka Buri-
ana ve velkém sále kulturního domu
26. listopadu. „Bude to pro nás úplně
nová  zkušenost,  v tomto  prostoru
jsme  zatím  nekoncertovali,“  říká
Zdeněk Babinec. V programu  vy-
stoupí smyčcový orchestr školy do-
plněný o nejlepší sólisty a připraven
je  také  společný program orchestru
a školní cimbálové muziky. Na kon-

certu zahraje Komorní orchestr Kop-
řivnice, který na půdě školy zkouší,
a cimbálová muzika Pramínky, která
na  zdejší  „zušce“  vznikla. V pro-
gramu  koncertu,  který  ještě  není
kompletně  sestaven,  ale  zazní  také
populární  hudba  a uskuteční  se  ta-
neční vystoupení.

Jen o tři dny později v sobotu 29.
listopadu bude ZUŠ Zdeňka Buriana
pořádat  svůj  I. Reprezentační  ples.
Ten se uskuteční v prostorách Kato-
lického domu a o hudební produkci
se postarají výhradně vyučující školy.
Tečku  za  celoročními  oslavami  še-
desátin školy pak udělá 17. prosince
tradiční Předvánoční koncert hudeb-
ního oboru v Katolickém domě.

Zdejší umělecká škola dál oslavuje šedesátiny
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Politická kultura
Vážený pane Pospěchu, 

jsem aktivním sportovcem města Kopřivnice.
Sport je pro mne, kromě své práce, prioritou č. 1.
Sledoval jsem vaše interview v KTK a řekl bych,
že mám celkem podobné názory na sport jako Vy.
Co  se  ovšem  týče  politické  kultury,  nejsem  pře-
svědčen, jestli Vaše slova a činy jsou totožné. Jen
pro úplnost - jmenuji se René Bartošák a jsem kan-
didátem politického hnutí NEZÁVISLÍ do blížících
se komunálních voleb.

Jak je možné, že člen na Vaší kandidátce č. 2
p. Polášek  hanlivě  uráží  občany,  kandidující  za
hnutí,  jehož  jsem  já členem? Vyjadřuje  se o nich
výrazy, které kdybych uvedl,  tak by  tento článek
nemohl být otištěn v žádných slušných novinách.
Většinu lidí z naší kandidátky znám a jsou to slušní
lidé,  něco  dokázali,  a aby  se  lidem v Kopřivnici
lépe žilo, chtějí dokázat ještě víc. Čím se provinil
např. Radek Bonk nebo jeho otec, když je p. Poláš-
kem nazýván tím nejvulgárnějším slovem? Myslím
si, že za to, co pro kopřivnický hokej udělali, jak fi-
nančně, tak profesně, si tyto hanlivé výrazy neza-
slouží.

Pokud je p. Polášek mluvčím Vašeho hnutí, tak
jen doufám, že nebude nadále požívat takovéto vý-
razy i proti členům ostatních stran a hnutí.

René Bartošák

Starostovy vzdušné zámky
V příloze KN č. 33 byl zveřejněn výsledek tzv.

Letní školy urbanismu, kterou uspořádala Komise
pro  architekturu  a urbanismus  při místní  radnici.
Iniciátorem akce byl starosta Jalůvka. Kladu si zde
otázku, co vede starostu k neustálému zadávání pro-
jektů, které nemají téměř žádnou šanci na realizaci.
Je to projev nějaké závislosti na neustálém strhávání
pozornosti na svou osobu nebo jsou  to jiné důvody?
Jeho obliba v častém přestříhávání pásky při reali-
zaci jakékoliv akce je všeobecně známá. Na tomto
místě je možno připomenout jeho nesmyslnou studii
aquaparku, která stála městskou pokladnu více než
jeden a půl milionu, studii přeměny ZŠ Náměstí na
LŠU nebo  studii  na  rekonstrukci Loutkového di-
vadla,  která  stála  tolik,  že  jeho  novému majiteli
bylo  v podstatě  věnováno  zdarma. Činnost Letní
školy  urbanismu  lze  přirovnat  k „účtování  bez
hostinského“. Tím hostinským jsou míněni majitelé
nemovitostí, na kterých se architekti vyřádili. Hlav-
ním dotčeným majitelem je TATRA, která se k vý-
sledku akce nevyjádřila. Nejde mi na  rozum,  jak
může  někdo  vypracovávat  jakoukoliv  studii  na
cizích nemovitostech. Je  to stejné,  jako by někdo
zveřejnil záměr zřídit např. tržnici na mé zahradě.
Takto navrhují architekti využít objekt Tatry, který
v současné době slouží k expedici nákladních aut.
Viděli někdy páni architekti, byť jenom z okna rad-
nice, jaká činnost se v tomto objektu provádí? Za
každého počasí zde musí pracovat ti, kteří auta za-
bezpečují  na  vagónech  pro  bezpečnou  přepravu.
Mají alespoň střechu nad hlavou, byť jsou jinak vy-
staveni všem rozmarům počasí. Nedivím se, že se
vedení Tatry  k věci  nijak  nevyjádřilo,  neboť  ko-
mentovat výsledek tzv. Letní školy urbanismu ne-
stojí ani za popsaný papír a je to jen ztráta času.

Z tohoto, a podobných důvodů, má hnutí NE-
ZÁVISÍ do blížících se voleb jeden z hlavních pro-
gramových cílů zastavení podobných megaloman-
ských  projektů,  které  jen  vysávají  peníze
z městského rozpočtu bez konkrétního výsledku.

Ivan Telařík

Petice za bezpečnou lubinu
Dne 25. září jsem se zúčastnil zasedání zastu-

pitelstva města Kopřivnice, kde jsem chtěl předat
petici  „Za  bezpečnou Lubinu“. Z důvodu  časové
tísně zastupitelů mi toto nebylo umožněno, i když
jsem se v bodě Různé hlásil do diskuze.

Proto se na Vás obracím s žádostí o uveřejnění

výše  uvedené  petice  v Kopřivnických  novinách.
K dnešnímu dni petici podepsalo 486 občanů.

Petice za bezpečnou Lubinu
My občané města žijící v místní části Lubina

vznášíme tímto na město Kopřivnici v souvislosti
s přípravou rozpočtu na rok 2015 tento petiční pod-
nět, jehož předmětem je požadavek na vybudování
pěší lávky přes řeku Lubina, podél místního mostu.
Tato  lávka by se mohla vybudovat na pozemcích
1190/1 a 122/8, jejichž vlastníkem je město Kop-
řivnice. Motivem našeho jednání je snaha zabezpečit
zvýšení bezpečnosti ve frekventované části Lubiny.
S velkými obavami již delší dobu sledujeme zvýšení
frekvence osobní dopravy, a to zejména v letních
měsících, což je na jednu stranu zcela pochopitelné,
na  stranu druhou poměrně velmi nebezpečné pro
chodce,  zejména  starší  spoluobčany a hlavně pro
děti, které jsou denně nuceny tuto cestu přes most
používat.

Věříme, že Rada města Kopřivnice vedená sna-
hou o naplnění veřejného zájmu pochopí vážnost
situace, podpoří náš požadavek a v zastupitelstvu
města předloží návrh rozpočtu na rok 2015, který
již bude obsahovat finanční prostředky na vybudo-
vání této lávky. jaroslav Bonk

Popelčin dík
Byla jednou jedna ZŠ E. Zátopka a ta se jme-

novala Popelka. Před rokem a půl takto začal můj
článek, kterým jsem reagovala na situaci vzniklou
kvůli odložení rekonstrukce naší školy. Po období
zklamání, nedůvěry, vyhledávání  informací o vý-
zvách operačního programu živ. prostředí na inter-
netu, čekání, jak dopadne vyřizování pozemků a ná-
sledná  žádost  o dotaci,  se  konečně  i naše  škola
dočkala  slibované  rekonstrukce.  Popelka  dostává
nové šaty, což  je vidět již nyní po odklizení lešení
ze zrekonstruovaných částí. Konečně můžeme bez
obav otevřít okna a vyvětrat, naopak při zavřených
oknech  nikomu  netáhne  průvan  za  krk,  nemluvě
o estetickém hledisku. Před rokem a půl jsem byla
velmi skeptická (a nejen já) a nevěřila jsem, že na
nějakou  rekonstrukci  vůbec  dojde.  Měla  jsem
zkrátka  pocit,  že  naše  škola  stále  zůstává,  jak  se
říká „na chvostě“. O to víc mě těší, že rekonstrukce
vyšla a já můžu splnit, co jsem slíbila – touto cestou
veřejně poděkovat radnici. Proto děkuji (děkujeme). 

Irena Kašubová

Víkend OlbramChallenge
O prázdninách proběhl již druhý ročník akčního

tábora pro mládež ve věku 15+, a abychom nevyšli
ze cviku, uspořádali jsme pro tuto věkovou kategorii
víkend na  táborové základně Pstruží. Víkend Ol-
bramchallenge proběhl v termínu 26. - 28. 9. 2014.

V pátek jsme se sešli na chatě a po ubytování
nastalo úvodní zahájení víkendové akce seznamo-
vacími hrami. Ještě se v pátek ani pořádně nesetmělo
a už přišla na řadu jedna z větších her a to Pevnost
Boyard. V rámci  ní  jsme  se  vymáchali  v místní
řece.

Počasí nám v sobotu vůbec nepřálo a dopoledne
jsme  strávili  v budově u hry  Investice. Po obědě
přestalo konečně pršet a my doslova vyběhli ven
užít si 3 největší hry víkendu. Hlad a zima nás za-
hnaly zpátky do budovy a po večeři si týmy vyrobily
formule a vybavení na Velkou cenu Pstruží.

V neděli jsme pozvolna vstávali a začali uklízet
náš nepořádek. Vyhlásili jsme nejlepšího účastníka
víkendu  a po  obědě  se  vydali  domů. Víkend  byl
nabitý  a náročný  díky  programu  a nepříznivému
počasí,  ale  se  super  partou  účastníků  zábava  ne-
chyběla :)

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravách
a také našim kuchařkám, které opět vařily na vý-
bornou.                                    Miroslav Klimecký

za tým OlbramChallenge
Názory publikované v textu nemusejí být

v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

KInO PUlS
Čt 9. - pá 10. října v 17.30

hodin komediální drama Argen-
tiny, Španělska Divoké historky.
Nervy můžou rupnout každému
a pocity  hněvu  jsou  stejně  uni-
verzální  jako  uvolňující  účinek
smíchu, který se dostaví při kaž-
dém  z šesti  překvapivých  roz-
uzlení.

Čt 9. - pá 10. října ve  20
hodin horor USA Annabelle. Vy-
znavači  Satana  vyvolali  bytost
tak zlovolnou, že nic z toho, co
spáchali, nelze ani zdaleka srov-
návat se zlem, které stvořili

ne 12. - po 13. října v 17.30
hodin  dokumentární  drama VB
nick Cave: 20 000 dní na Zemi.
Nitro umělecky nesmírně tvůrčí
a multifunkční  osobnosti  -  hu-
debníka,  skladatele,  scenáristy
a romanopisce - se před divákem
odkrývá  v osobité,  poetické
a svébytné mozaice

ne 12. - po 13. října ve 20
hodin komediální drama ČR An-
dělé všedního dne. Člověk neví
dne ani hodiny a každý den může
být  poslední... Nový  film Alice
Nellis podle knihy Michala Vie-
wegha

Út 14. října v 19 hodin do-
kument  VB  Příběh filmu:
Odysea (epizoda 12 - Boj o moc:
Protest ve filmu, 80. léta 20. st.
+  epizoda  13  -  Nové  hranice:
Světová kinematografie vAfrice,
Asii, Latinské Americe, 90. léta
20. st.) 

Pá 17. října v 17.30 hodin
komediální  drama ČR  Andělé
všedního dne. Člověk neví dne
ani hodiny a každý den může být
poslední... Nový film Alice Ne-
llis  podle  knihy  Michala  Vie-
wegha

Pá 17. října ve 20 hodin do-
brodružné  fantasy  USA  Drá-
kula: neznámá legenda. Aby
porazil  zlo  a odvrátil  nevyhnu-
telné, spojí se se zlem mnohem
větším. 

So 18. - ne 19. října v 15.30
hodin  animovaný  film  Belgie
Dům kouzel. Opuštěný  kocou-
rek Bouřka se jednoho deštivého
dne ukryje v tajuplném domě sta-
rého kouzelníka...

ne 19. - 20. října v 17.30
hodin komediální drama ČR An-
dělé všedního dne. Člověk neví
dne ani hodiny a každý den může
být  poslední... Nový  film Alice
Nellis podle knihy Michala Vie-

wegha
ne 19. - 20. října ve 20 ho-

din  dobrodružné  fantasy  USA
Drákula: neznámá legenda.
Aby porazil zlo a odvrátil nevy-
hnutelné, spojí se se zlem mno-
hem větším. 

KUlTURní DŮM

KOPřIVnICE
Čt 9. října v 16 hodin My-

šlenky TGM a současnost ten-
tokrát s podtitulem „Demokracii
již  máme,  teď  ještě  ty  demo-
kraty“  -  17.  ročník  setkání  ob-
čanů  s osobnostmi  společen-
ského života

Čt 9. října v 18 hodin Krev
v mobilech -  promítání  doku-
mentárního filmu z projektu Je-
den svět. Neobsahuje i váš mobil
vzácné minerály potřísněné krví
obětí války v Demokratické  re-
publice Kongo?!  (přednášková
místnost)

So 11. října v 18.45  hodin
Giuseppe Verdi: Macbeth -
přímý  přenos  z Metropolitní
opery v New Yorku

ne 12. října v 15.30 hodin
Syndibád -  nedělní  pohádka
v podání Divadla Studna

Čt 16. října v 19 hodin kon-
cert jarka nohavici

Čt 16. října ve 20.15 hodin
jules Massenet: Manon - přímý
přenos  baletu  z Royal  Opera
House v Londýně

So 18. října v 18.45  hodin
wolfgang Amadeus Mozart:
Figarova svatba - přímý přenos
z Metropolitní  opery  v New
Yorku

MěSTSKÁ 

KnIHOVnA
Aktuální výstava  Cestou

z města - fotografie  Daniely
Tejčkové (do 31. října) 

Út 14. října v 18  hodin
Tajuplnosti - o jevech ne zcela
obvyklých a objasněných přijde
vyprávět  záhadolog,  publicista
a spisovatel  Arnošt  Vašíček
(přednášková místnost)

Út 21. října v  18  hodin
Karibská kráska Kuba aneb
Putování po ostrově (ne)svo-
body -  beseda  s  cestovatelem
Milanem Jánou

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 17 hodin otevřena

stálá  expozice  věnovaná  doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace  o spor-
tovních úspěších manželů Zátop-
kových,  autentické  fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 17 hodin stálá ex-

pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Z Beskyd
- výstava fotografií Josefa Sudka
(do 30. listopadu)

K - GAlERIE
Aktuální  výstava výtvar-

ných prací otce  a syna  Vladi-
míra a Ondřeje Kočárových
(do 16. listopadu)

MUZEUM

FOjTSTVí
Út - ne 9 - 17 hodin otevřena

stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě  bryček  a kočárů  a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava Krása vo-
skem malovaná -  enkaustické
obrazy  Jany  Povalové  a Laury
Écsiové (do 12. října)

ŠTRAMBERK
Štramberský štětec -  IV.

prodejní výstava obrazů s náměty
Štramberka  (do  2.  listopadu,
Městská galerie)

KInO 

ŠTRAMBERK
ne 12. října v 18.30 hodin

dobrodružná  komedie  Švédska
Stoletý stařík, který vylezl
z okna a zmizel

ne 19. října v 18.30 hodin
romantické drama USA Pohled
na lásku

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 10. října - KOPřIVnICKý MAGAZín
Pátek 17. října - KOPřIVnICKý MAGAZín

DR(o)BEČKY Z KnIHOVnY
james Rollins, nesmírně oblíbený a kvalitní autor thrillerů, které

mají  vždy  i tajuplný  nebo  fantastický  podtext,  přichází  s novým
románem majícím název Boží oko. Sigma a velitel Pierce opět řeší
bezpečnost Země spolu s tajuplným poselstvím lebky popsané starou
aramejštinou.

Kateřina janouchová je švédská autorka českého původu. Pro-
sadila  se  knihami  o partnerském  soužití. nalezenec je  třetí  částí
románové série s porodní asistentkou Cecilií Lundovou v hlavní roli. 

jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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¨     Prodám stavební  pozemek
v Ženklavě,  rovinatý, 2 191 m2,
v zastavěném  území  obce,  pří-
jezdová cesta, sítě na hranici po-
zemku,  oplocený,  v územním
plánu určen ke stavbě RD, blízko
škola,  školka,  úřad,  cena
620 Kč/m2. Tel. 732 357 073
¨     chatu  nedaleko  Nového
Jičína.  Cena  dohodou. Tel.  608
807 711
¨     garáž (zápis v LV),  lokalita
17.  listopadu/Družební. Vlastní
el. přípojka 380 V. Odhadní cena
180 000 Kč. Tel. 603 457 671
¨     řadovou garáž v Kopřivnici
na ul. Družební,  u ZŠ 17.  listo-
padu, 19 m2, i v zimě stále teplá.
Tel. 732 905 278 
¨     Koupím garáž v Kopřivnici
na sídlišti Sever. Tel. 604 314 204
¨     zahradu  v Kopř.  o rozloze
500  -  1000 m2.  Tel.  604  314
204954 739

d a r u j i

¨     za odvoz prosklený nábytek
ze  60.  let,  knihovnu  a sekretář
z leštěného  ořechu. Dobrý  stav.
Tel. 777 259 160

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

5 kříženců - pes
3 labradoři - pes
2 kříž. NO - pes

kříž. ohaře - pes
kříž. border kolie - pes

       Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

Inzerce

a u t o - m o t o

¨     Prodám 4  ks  letních  pneu
195-55-R15  i  s Alu.  disky,  cena
4  000 Kč. Pořízení 5/2013, najeto
cca 800 km. Tel. 737 248 112 
¨     Fiat Punto, rok výroby 1995,
barva červená metalíza, v dobrém
technickém stavu, 5dvéřový, STK
do 6/2016. Cena 15 000 Kč, do-
hoda možná. Tel. 777 596 492
¨     Ford Transit 2,4, r. v. 2001,
najeto 70 tis. km, garážovaný,  tm.
modrý,  pohon  zadní  nápravy,
tónovaná okna, autorádio aj. Cena
189  000  Kč. Výjimečně  dobrý
technický stav. Tel. 725 842 351
¨     L  a  P  blatník  na  Š Octavia
1960. Nové, nepoužité. Tel. 728
167 248, 606 726 557
¨     orig. střešní nosič na Peugeot
206 SW. Tel. 603 780 479
¨     4 ks  obutých  a  vyvážených
kol, disk kovový 5 děr (Š, VW),
pneu zimní zn. SAVA 195x65/15,
6-7 mm,  á  900 Kč,  6  ks  plech.
kanystrů á 200 Kč. Tel. 739 049
759

¨     Prodám atypický podkrovní
byt  v osob.  vlastnictví  na  ulici
Dukelské v tzv. „Tatra domech“.
Velikost 4 + 1 o výměře 105 m2,
cihlový dům, výborný stav. Cena
dohodou. Tel. 737 261 269
¨     byt 3 + 1 v 1. patře, 590 000
Kč, vymalovaný, ihned k bydlení, 
nízký nájem, balkon,  sklep. Tel.
739 659 789 (po 20. hod.)
¨     Koupím byt 2 + 1 v Kopřiv-
nici, v 11/2014. Tel. 602 559 863

p r o d e j

b y t y

n e m o v i t o s t i

¨     fotoaparát Kyjev, zachovalý,
bez poškození. Tel. 775 376 875
¨     pultový  mražák  Gorenje,
objem  320  l,  v  dobrém  stavu.
Cena 1 500 Kč. Tel. 605 558 699
¨     klasic.  kytaru  „španělku“,
bezvadný  stav,  krásná,  nepouží-
vaná,  uchovávaná  v  obalu,  spě-
chá,  cena  700  Kč.  Tel.  (pouze
SMS) 737 940 660
¨     starší  garážová  křídlová
vrata (dřevěná lištovaná, modřín),
š. 2,4 m, v. 2,2 m. Tel. 603 780
479 
¨     nový  nepoužívaný  smalto-
vaný  kotel  (pařák)  65  l  na  tuhá
paliva,  cena  dohodou. Tel.  603
780 479

s l u ž b y

¨     Nabízím renovace bytových
dveří  a  zárubní,  nátěry  umakar-
tového  jádra. Tel.  603  722  382,
www.renovia.wbs.cz

p r á c e

¨     Hledám práci nebo brigádu,
vlastním ŘP sk. A, B, C, T. Přijmu
jakoukoliv práci. Tel. 775 376 875

r ů z n é

¨     Kdo daruje pletací vlnu nebo
věci  na  rozpárání? Děkuji. Tel.
605 568 749
¨     Hledám kolegyni na dovole-
nou  do Tunisu,  Egypta,  říjen  -
prosinec. Tel. 605 568 749

PØÍMÝ VÝROBCE ŽULOVÝCH POMNÍKÙ S 25 LETOU 
TRADICÍ NABÍZÍ KVALITU ZA VÝHODNÉ CENY 
S PÌTILETOU ZÁRUKOU NA KAMENICKÉ PRÁCE

VYUŽIJTE 20 % SLEVU 
na sjednané zakázky na rok 2015!    

mobil: 723 789 603   tel.: 556 801 064
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¨ Aquafitness: po 19.30 hodin
¨ Bruslení veřejnosti: čt 9. 10. 8.15-13, pá 10. 10. 8.45-12.30, so 11.

10. 14.30-15.45,  ne  12. 10. 14.30-15.45,  po  13. 10. 8.45-13.  út  14. 10.
8.15-13, st 15. 10. 8.45-13, čt 16. 10. 8.15-13, pá 17. 10. 8.45-12.30, so 18.
10. 14.30-15.45, ne 19. 10. 14.30-15.45 hodin

¨ Fotbal: KOPřIVnICE: so 11. 10. od 10.15 hod. FC Kopřivnice -
FK Staříč (10. kolo KP st. dorostenců), od 12.30 hod. FC Kopřivnice - FK
Staříč (10. kolo KP ml. dorostenců), od 15 hod. FC Kopřivnice - FC Vlčo-
vice-Mniší (10. kolo I. B tř. mužů sk. D); ne 12. 10. od 13 hod. FC Kop-
řivnice B - FK Prosperita Bartošovice (10. kolo OP st. žáků sk. A); VlČO-
VICE: ne 12. 10. od 12 hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Jistebník n. O. (10.
kolo OP dorostenců), od 15 hod. FC Vlčovice-Mniší B - TJ Sokol Sedlnice
(1. kolo IV. tř. mužů sk. A); pá 17. 10. od 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší -
TJ Sokol Tichá (2. kolo OS st. žáků sk. A); so 18. 10. od 15 hod. FC Vlčo-
vice-Mniší - TJ Sokol Starý Jičín (11. kolo I. B tř. mužů sk. D); lUBInA:
so 11. 10. od 10 hod. TJ Spartak Lubina - FC Vlčovice-Mniší (3. kolo OS
st. žáků sk. A); ne 12. 10. od 15 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol Vražné
(10. kolo III. tř. mužů); pá 17. 10. od 16 hod. TJ Spartak Lubina - TJ Sokol
Trojanovice I. (7. kolo OS st. přípravky sk. A); ŠTRAMBERK: pá 10. 10.
od 16.30 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Mořkov (6. kolo OS st. přípravky
sk. A); so 11. 10. od 12.45 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Trojanovice-
Bystré (10. kolo OP st. žáků sk. A); ne 12. 10. od 15 hod. TJ Kotouč Štram-
berk - FK Tísek (10. kolo OP mužů); st 15. 10. od 16.30 hod. TJ Kotouč
Štramberk - FC Kopřivnice B (1. kolo OP st. žáků sk. A).

¨ Florbal: so 11. 10. od 11.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice - Sokol
Brno I EMKOCase Gullivers , - FbK Horní Suchá (I. liga dorostenců sk.
D), od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FbC BD STAV Frýdek-Místek
(4. kolo Národní ligy mužů) - vše hala SOU Kopřivnice

¨ Hokej: so 11. 10. od 9 hod. HC Černí Vlci - HC Slezan Opava (6.
kolo LMŽ 6. tř.), od 11 hod. HC Černí Vlci - HC Slezan Opava (6. kolo
LSŽ 8. tř.), od 17 hod. HC Kopřivnice - HC Bohumín (2. kolo KP mužů);
ne 12. 10. od 9 hod. turnaj žáků 3. tř. - vše zimní stadion v Kopřivnici

¨ Krytý bazén: čt 9. 10. 6-16, pá 10. 10. 6-8, 14-21, so 11. 10. 12-21,
ne 12. 10. 10-19, po 13. 10. 6-8, út 14. 10. 6-21, st 15. 10. 6-8, 14-21, čt
16. 10. 6-16, pá 17. 10. 6-8, 14-21, so 18. 10. 12-21, ne 19. 10. 10-19 ho-
din

¨ Malý fotbal: so 11. 10. 12. turnaj kopřivnické ligy - od 9 hod. II.
liga, od 13 hod. I. liga; so 18. 10. 13. turnaj kopřivnické ligy - od 9 hod.
I. liga, od 12 hod. II. liga - vše hřiště ZŠ M. Horákové

¨ Minigolf: po-pá 15-18,  so-ne 14-18 hodin  (info  tel. 605 825 870
nebo 605 968 588)

¨ Rekreační turistika: so 11. 10. v 6.01 hod. ČD, Valašské Meziříčí
ČD, naučná stezka Jana Karafiáta, Valašské Meziříčí, ČD; so 18. 10. v 6.25
hod. ČD, Polanka n. O., ČD, Jistebník, Studénka, ČD

¨ Sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-21
muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12.30-16.30 párovka,
16.30-21 společná, ne 10-19 hodin společná

¨ Volejbal: ne 12. 10. od 9 hod. KV Tatra Kopřivnice - VK Beskydy
Frýdlant  n. O.,  od  10.30  hod. KV Tatra Kopřivnice  - TJ  Sokol  Frýdek-
Místek A, od 12 hod. KV Tatra Kopřivnice - TJ Nový Jičín C (MS přebor
žaček) - vše tělocvična ZŠ 17. listopadu v Kopřivnici

k a m   z a   s p o r t e m

¨ Florbal: muži (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice B  -  Paskov
Saurians B 4:2, - 2. MVIL Ostrava B 4:7; junioři (II. liga sk. D): FBC Vi-
kings Kopřivnice - Z.F.K. AQM Petrovice 7:3, - FBŠ Hattrick Brno 10:7;
st. žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice  -  Florbal Torpedo Havířov
10:1, - FbC BD STAV Frýdek-Místek 11:2; ml. žáci (MS liga): FBC Vikings
Kopřivnice - FBC Spartak Bílovec 5:3, - S.K. P.E.M.A. Opava B 11:0, -
FBC Panteři I. 5:4, - FbK H. Suchá 3:5; elévové (MS liga): FBC Vikings
Kopřivnice - Z.F.K. AQM Petrovice 6:4, - Florbal Torpedo Havířov 3:3, -
TJ Olympia Bruntál 4:3, - FBC Štěpánkovice 6:2.

¨ Fotbal: muži (9. kolo OP): FK Pustějov  - TJ Kotouč Štramberk
5:4; muži (9. kolo III. tř.): TJ Sokol Ženklava - TJ Spartak Lubina 3:2;
muži (IV. tř. sk. A): TJ Mořkov B - FC Vlčovice-Mniší B 3:2; ženy (7.
kolo MSD sk. B): TJ Spartak Lubina - FK Nové Sady 3:1, TJ Sokol H. Be-
čva  - TJ Kotouč Štramberk  2:1;  st. dorost (9. kolo KP): TJ Vítkovice-
Svinov - FC Kopřivnice 1:3; ml. dorost (9. kolo KP): TJ Vítkovice-Svinov
- FC Kopřivnice 6:4; st. žáci (3. kolo OP sk. A): FK Prosperita Bartošovice
- FC Kopřivnice B 10:0, - TJ Kotouč Štramberk 2:5; st. žáci (9. kolo OS
sk. A): FC Vlčovice-Mniší  - NFC Lichnov  2:5; st. přípravka (5. kolo
OP): FK Nový Jičín B - FC Kopřivnice 8:4; st. přípravka (5. kolo OS sk.
A): TJ Spartak Lubina - FK Hodslavice 18:0; ml. přípravka (5. kolo OP):
FK Nový Jičín B - FC Kopřivnice 7:6.

¨ Házená: st. dorost (3. kolo I. ligy): KH Kopřivnice - HC Dukla
Praha 23:36; ml. dorost (3. kolo I. ligy): KH Kopřivnice - HC Dukla Praha
35:47;  st. žáci (4. kolo MSl sk. A): KH Kopřivnice A - HCB Karviná
A 31:31; st. žáci (4. kolo MSl sk. B): KH Kopřivnice B - HCB Karviná
B 19:13; ml. žáci (4. kolo MSl sk. A): KH Kopřivnice - HCB Karviná
A 21:25.

¨ Hokej: dorost (6. kolo lMD): HC Orlová - HC Černí Vlci 2:1; 8.
tř. (5. kolo lSŽ): HC RT TORAX Poruba - HC Černí Vlci 3:11; 7. tř. (6.
kolo lSŽ): HC Vítkovice Steel - HC Černí Vlci 4:3; 6. tř. (5. kolo lMŽ):
HC RT TORAX Poruba - HC Černí Vlci 5:3; 5. tř. (6. kolo lMŽ): HC
Vítkovice Steel - HC Černí Vlci 4:3.

¨ Volejbal: kadetky (5. a 6. kolo MS přeboru): KV Tatra Kopřivnice
- TJ Sokol Frýdek-Místek B 2:3 (-18, 25, 13, -22, -13) a 3:1 (11, -13, 18,
13).

v ý s l e d k y

N o v ý  J i č í n  (cab) - Přes 200 běžců si
přišlo zpestřit slunečný svatováclavský den do
Smetanových sadů v Novém Jičíně, kde se v so-
botu 28. září konal osmý ročník Běhu dětí a ro-
dičů. Zúčastnit se mohly všechny věkové kate-
gorie  od  těch  nejmenších  dětí,  co  se  sotva
naučily chodit, až po veterány. Celkem tak bylo
vypsáno sedm kategorií dospělých a třináct mlá-
dežnických.

Tratě dětských závodů měřily od 100 m až
po  1 200 m  a všechny  vedly  po  asfaltových
chodnících  parku.  Kopřivničtí  běžci  byli
medailově velmi úspěšní, když stanuli na stup-
ních vítězů téměř v každé kategorii. Mezi dětmi
ročníku 2011 a mladších získala vítězství Olivie
Pešatová  a stejně  si  vedl  i Oliver  Pešat
v chlapcích ročníků 2007/08. Další zlaté me-
daile  přidali  reprezentanti Atletického  klubu
Emila Zátopka Kopřivnice  - Daniela Bačová
v dívkách ročníků 2007/08, Vojtěch Frýdl mezi
chlapci ročníků 2005/06, Nikola Chovanečková
mezi  dívkami  téže  věkové  kategorie,  Mia

Schwarzerová v mladších žačkách (r. 2001/02)
a Vojtěch Pražák ve starších žácích. O stříbro
se postarali mezi ročníky 2007/08 v kategorii
dívek Nela Štefková a v kategorii chlapců Voj-
těch Raška,  v mladší  přípravce  (r.  2005/06)
Ema Feilhauerová, v chlapcích pak Václav Kra-
tochvíl, mezi mladšími žačkami Viktorie Han-
zelková,  v kategorii  starších  žaček  (r.  1999
a 2000) Anna Benišová  a  ve  starších  žácích
Jonáš Holub. Druhý pak skončil mezi chlapci
ročníků  2009/10 Filip Kahánek  a v dívkách
stejného  věku  brala  bronz Vendula Lalinská,
oba z Kopřivnice. ZAK Emila Zátopka získali
bronzovou  medaili  Jakub  Holub  (chlapci
r. 2007/08),  Barbora  Udvarosová  (dívky
r. 2007/08), Matěj Melčák (chlapci r. 2005/06),
Ivana Máchová (dívky r. 2003/04) a Veronika
Hajdušková (starší žačky r. 1999/2000).

Po mládežnických kategoriích odstartovali
do závodu i dospělí. Jejich trať měřila 5,5 km
a vedla směr Skalky, Čerťák a zpět.  I zde se
kopřivnický atletický klub prosadil na nejvyšší

příčky. Mezi muži A (r. 1974 a mladší) a záro-
veň celkovým vítězem se  stal Pavel Michna,
který se s kopcovitým terénem vypořádal v čase
19:03 min. Třetí  pak v této kategorii  skončil
časem 19:56 min. Tomáš Jurák. V mužích C (r.
1954 - 1963) si pro vítězství doběhl Jiří Zátopek
v čase 22:10 min. Kategorii mužů D (r. 1944 -
1953) vyhrál Josef Kvita za 23:17 min. a třetí
příčku získal Petr  Jelínek  (24:02 min.). Mezi
ně se ještě na druhou pozici vklínil Josef Strakoš
z Tatra Kopřivnice (23:31 min.). I mezi ženami
měl AK EZ Kopřivnice svou zástupkyni. V ka-
tegorii do 34 let si prvenství připsala Kristina
Čablová v novém traťovém rekordu 21:22 min.

Novojičínský běh byl pořádán zároveň jako
šestý závod Lašské běžecké ligy 2014. V prů-
běžném pořadí tohoto seriálu závodů dominuje
v hlavní kategorii mužů Ondřej Schwarz z PJR
Frenštát  p. R.,  kategorii Masters  vede David
Hanke z domácího AK EZ Kopřivnice a v že-
nách je na první příčce Darina Krausová rovněž
z AK EZ Kopřivnice.

V novojičínských Smetanových sadech závodili dospělí i děti

K o p ř i v n i c e  (cab) - Závišičtí judisté rozjeli druhou polovinu
sezony ve velkém stylu. Ze tří turnajů si přivezli celkem deset medailí.
Nejprve  bojovali  o cenné  kovy  benjamínci  a žáci  v sobotu  13.  září
v Dobré u Frýdku-Místku. Žáci zde splnili  roli  favoritů, když Radek
Rýpar získal zlato, Anna Lošáková stříbro a Filip Hanzelka ve dvou ka-
tegoriích stříbro a bronz. I nejmladší benjamínci vystoupali na stupně
vítězů, a to celkem třikrát, když na bronzové příčce skončili Jan Socha,
Adam Socha i Jakub Štihel. K tomu přidali Tobiáš Bartoň čtvrté, Dan
Žárský páté, Jan Štihel a Tobiáš Labounek šesté a Vojtěch Honeš sedmé
místo.

O týden později, tedy v sobotu 20. a v neděli 21. září se dva judisté
Závišic David Hyvnar a Radek Rýpar zúčastnili tradičního mezinárod-
ního turnaje Brno OPEN 2014, který je zařazen do seriálu závodů Čes-
kého poháru. O jak velký turnaj šlo, dokazuje počet startujících, který
dosáhl čísla 1145. Celkem se do závodů zapojilo 150 klubů z jedenácti
evropských zemí. Aoba závišičtí judisté se v takto silné konkurenci do-
kázali prosadit na stupně vítězů. V sobotu bojoval v kategorii dorostenců
těžkých vah nad 90 kg Hyvnar a postoupil až do finále. V něm už ale
nestačil na zkušenějšího a o 15 kg těžšího Poláka Dominika Majowského,
ale i tak obsadil krásnou druhou příčku. V neděli pak byly na programu
souboje žákovských kategorií, do kterých zasáhl Rýpar. Mezi staršími
žáky ve váze do 46 kg prokázal v silné konkurenci, že patří do úzké
špičky, a z Brna si odvezl bronzovou medaili.

V posledním zářijovém víkendu pak absolvoval  turnaj v Ostravě
Filip Hanzelka. Plně zde zužitkoval poctivou letní přípravu, když všechny
zápasy vyhrál na ippon a zaslouženě bral zlato.

Závišičtí judisté začali po letní
pauze znovu sbírat medaileB o s k o v i c e  (cab) - Významné pocty se dostalo dvěma zástupcům

kopřivnického klubu vzpírání spadajícího pod ASK Tatra Kopřivnice
Ludvíku Kašpárkovi a Daliboru Řehákovi. V Boskovicích se o víkendu
20. a 21. září konaly oslavy 120. výročí založení vzpírání v českých ze-
mích a pozváni na tuto akci byli zástupci všech aktivních českých oddílů,
olympionici, významní členové reprezentačních družstev, bývalí funk-
cionáři Českého svazu vzpírání a další.

Kašpárek  obdržel  ocenění  jako  zakladatel,  dlouholetý  předseda
a šéftrenér kopřivnického klubu a Řehák jako nejúspěšnější reprezentant
oddílu a také reprezentant České republiky. Mimo jiné se zúčastnil mis-
trovství Evropy a na olympijských hrách v Moskvě v roce 1980 dosáhl
na čtvrtou příčku. Mezi nejúspěšnější jednotlivce kopřivnické vzpěračské
líhně patří dozajista také Ladislav Bartoň, který v roce 1981 získal bronz
na mistrovství Evropy  juniorů v Itálii  a v roce 1986 pak mezi muži
skončil na ME v Německu čtvrtý. I mezi ženami má Kopřivnice svou
reprezentantku, kterou je držitelka 16 českých rekordů Bára Lichnovská.
Z pohledu  družstva  byla  nejúspěšnější  léta  1985  až  1988,  kdy muži
startovali v extralize. Posledních 25 let se klub zaměřuje na mládežnické
kategorie  a v tomto  období  získal  několik  titulů  juniorských mistrů
České republiky. V roce 2003 obsadilo družstvo žáků druhé místo na
přeboru republiky a následně v roce 2007 taktéž druhou příčku na MČR
juniorů. V loňském roce se podařilo družstvu mužů, složeného výhradně
z odchovanců, postoupit do druhé nejvyšší soutěže v ČR. V současné
době má klub 27 členů, kteří mají svou základnu na zimním stadionu
v Kopřivnici. Nejbližším  závodem pro místní  vzpěrače  je  třetí  kolo
druhé ligy mužů, které bude 1. listopadu hostit Třinec, a 13. prosince
bude klub pořádat již XXIII. ročník Velké ceny Kopřivnice ve vzpírání
juniorů.

Oceněni byli i místní vzpěrači

K o p ř i v n i c e (cab) - Kop-
řivnický krasobruslařský klub po-
řádal v sobotu 4. října před samot-
ným  začátkem  soutěží  v ročníku
2014/15 testy výkonnosti, kterých
se zúčastnilo téměř 20 klubů z celé
republiky. Účelem testů je prověřit
krasobruslaře v plnění bruslařských
prvků,  skoků,  piruet  a souladu
s hudbou. Jejich splnění na určitá
procenta pak umožňuje  sportovci
startovat na různých soutěžích Čes-
kého poháru.

Nejvíce se kopřivnickým kra-
sobruslařům dařilo v kategorii ža-
ctva, kde Klára Štěpánová splnila
testy na 93 %, Petra Milčinská na
84 % aAnna Andělová dosáhla 82
%. FSC Kopřivnice zahájí soutěžní
sezonu příští víkend, kdy se bude
konat Velká cena Brna, a za další
týden se pak představí na domácím
ledě na Velké ceně Kopřivnice.

Krasobruslaři
pořádali testy

výkonnosti

FSC Kopřivnice pořádal v sobotu 4. října testy výkonnosti, které rozhodují o tom, na kterých závodech
Českého poháru se mohou krasobruslaři startovat.                                FOTO: KRISTInA ČABlOVÁ

Sokol Brno I EMKO Case Gul-
livers - FBC Vikings Kopřivnice
6:5sn (1:3, 1:0, 3:2)

B r n o (cab) - Třetí odehrané
kolo a druhá porážka po samostat-
ných  nájezdech,  takovou  bilanci
mají florbalisté FBC Vikings Kop-
řivnice. V neděli  5.  října  se  jim
v brněnské hale nepodařilo v rámci
třetího  kola  Národní  ligy  mužů
předvést střelecké umění, a domů
si tak odvezli pouze bod.

Utkání začala Kopřivnice ak-
tivně  a hned  první  formace  za-
hrozila několika šancemi. Dokonce
pak  zvonila  i brněnská  tyč,  ale
skóre  otevřeli  nakonec  domácí.

První střela Brna na kopřivnickou
bránu ve druhé minutě znamenala
jejich vedení. Kopřivnickým hrá-
čům se podařilo v jedenácté minutě
srovnat, když přesilovou hru využil
po přihrávce Sladkovského Lich-
novský. Další gól přidal do brněn-
ské  sítě  ve  13.  minutě  Šimíček
a o dvě minuty  později  navýšil
kopřivnické  vedení  střelou  pod
horní tyč Opatřil.

Druhá  třetina moc  pohledný
florbal  nepřinesla. Kopřivnice  se
snažila poctivě bránit, a ačkoli se
ve 34. minutě dostalo Brno na do-
střel,  své  vedení  do  konce  pro-
střední dvacetiminutovky nakonec

uhájila.
Závěrečnou třetinu však hráči

Gullivers  zahájili  brankovou
šňůrou, kdy se trefili dvakrát ve 43.
minutě a pak ještě ve 47. minutě,
a najednou to byli oni, kteří se ujali
vedení v zápase. Naštěstí se takové
skóre nelíbilo Sladkovskému, který
nejprve potrestal nepřesnou brněn-
skou rozehrávku a poté využil pře-
silovou  hru  a zajistil  Vikingům
alespoň remízu po základní hrací
době.

O bodu navíc mělo rozhodnout
prodloužení,  případně  závěrečné
samostatné  nájezdy. V nastavené
pětiminutovce se hrálo stylem na-

horu dolů, rozuzlení však nepřine-
sla.  Na  řadu  tak  přišel  souboj
střeleckého  umění.  Jelikož  však
Kopřivnice neuspěla ani v jednom
ze  tří  pokusů  a domácí Dřevěný
skóroval už v první sérii nájezdů,
bonusový  bod  nakonec  zůstal
v Brně.

„Zápas byl jako na houpačce.
Nebýt  našeho  výpadku  v úvodu
třetí  třetiny, mohli  jsme pomýšlet
na všechny  tři body,  ale nakonec
můžeme být rádi alespoň za ten je-
den. Není taková tragédie, že jsme
letos prohráli už podruhé na samo-
statné nájezdy, ale spíše to, že jsme
v obou  případech  nevstřelili  ani

gól. To je naprosto tristní bilance,“
se smíšenými pocity hodnotil vý-
kon kopřivnických florbalistů tre-
nér Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 11. A. Lich-
novský,  13.  D.  Šimíček,  15.  D.
Opatřil, 50. a 55. T. Sladkovský; se-
stava Kopř.: B. Harašta, M. Cochlar
- M. Řeha, P. Podlezl, T. Sladkovský,
J. Baďura, R. Longauer, O. Kubátko,
J.  Křižan,  A. Lichnovský,  D.
Opatřil, M. Strakoš, K. Rosmarin, D.
Šimíček; další výsledky 3. kola ná-
rodní ligy mužů: FbC  BD  STAV
Frýdek-Místek  -  Sokol  Erupting
Dragons Havlíčkův Brod 8:6, IMOS
FbC Aligators  Klobouky  -  Paskov
Saurians 6:5, Z.F.K. AQM Petrovice
-  Florbal  Torpedo  Havířov  6:8,  1.

MVIL  Ostrava  -  Hippos  Žďár
n. S. 12:4.

Kopřivničtí florbalisté podlehli Brnu po samostatných nájezdech, a získali tak jen bod
národní liga sk. Východ

po 3. kole
1. Ostrava            3   3     0   0    0     36:12   9

2. Havířov           3   2     0   0    1     22:14   6

3. Frýd.-Místek   2   2     0   0    0     16:13   6

4. Žďár n. S.        3   2     0   0    1     22:22   6

5. Sokol Brno      2   1     1   0    0     12:6     5

6. Kopřivnice     3   1     0   2    0     20:21   5

7. Klobouky        3   1     0   0    2     14:22   3

8. Paskov             3   1     0   0    2     16:25   3

9. Havl. Brod       3   0     1   0    2     16:22   2

10. Bystřice n. P.   2   0     0   0    2     13:15   0

11. Petrovice          3   0     0   0    3     13:28   0
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P ř e r o v ,  N o v ý  J i č í n  (cab) - O uplynulém ví-
kendu se discgolfisté týmu Bushcraft Kopřivnice zúčastnili
druhého ročníku turnaje nejvyšší kategorie A pod názvem
Moravian Open 2014, který proběhl na kopci Svinec u No-
vého Jičína. Zároveň bylo toto klání pořádáno jako Mis-
trovství České  republiky,  kde Kopřivnici  reprezentovalo
celkem jedenáct discgolfistů. V obrovské konkurenci ka-
tegorie Open vybojoval Michal Grepl mezi českými hráči
krásné osmé místo. Ondřej Hotárek obsadil v téže kategorii
19.  příčku,  Jiří Svoboda 29., Tomáš Kocián  skončil  34.,
Jiří Šebek 35. a Tomáš Hykel pak 43. V kategorii Women
dosáhla na bronzovou medaili Nikola Kociánová a Lucie
Hotárková  byla  šestá. V kategorii  Juniors  přidal  bronz
Adam Klimeš,  Jiří Trčka bral pátou příčku a Tomáš Hotárek
devátou. Turnaje se zúčastnili i slovenští hráči, ti se však
do MČR nezapočítávají.

Tisková oprava
V článku s názvem Discgolfové hřiště otevřela Zá-

topková otištěném v KN č. 33 byl mylně uveden údaj
o počtu startujících v turnaji. Celkem se jej zúčastnilo 45
hráčů a jednalo se již o druhý turnaj v Kopřivnici.

Discgolfisty prověřilo MČR

HC Orlová - HC Kopřivnice 2:1 (1:0, 0:1, 1:0)
O r l o v á  (cab) - Hned v prvním kole krajského

přeboru mužů čekal na kopřivnické hokejisty těžký
soupeř. V sobotu 4. října odjížděli na led týmu HC
Orlová, který měl původně hrát druhou ligu, z důvodu
nedostatku  financí  se  nakonec  rozhodl  pro  krajský
přebor.  I přes vyrovnaný průběh utkání  si nakonec
Kopřivnice body domů neodvezla.

Na orlovský  stadion zavítalo k prvnímu utkání
sezony přes tisíc diváků, a kulisa tak byla pro krajský
přebor více než důstojná. V první třetině to byli do-
mácí, kteří udávali tempo hry. Z několika přesilovek
se jim podařila vytěžit v 15. minutě úvodní branka.
V prostřední části klání se začala čím dál více prosa-
zovat i Kopřivnice. Bruslařsky na tom byla lépe, ale
z mnoha  gólových  příležitostí  dokázala  proměnit
pouze jedinou, a to ve 27. minutě zásluhou Daniela
Hrubého. O bodech tak rozhodovala třetí třetina, která
nabídla bojovný hokej. Nakonec se z vítězství radovali

domácí, když ve 46. minutě  trochu šťastně zametli
za záda kopřivnického gólmana puk vystřelený z rohu.

„Ze  začátku nás Orlová předčila,  pak  jsme  ale
byli  lepší my. Ve druhé  třetině  jsme měli množství
šancí, ale vždy selhala koncovka. Ten druhý obdržený
gól byl hodně nešťastný, kdy puk prošel  snad přes
čtyři  hráče  a  spadl  nám do  sítě. Každopádně kluci
bojovali  a  byli  jsme  důstojným  soupeřem,“  shrnul
úvodní zápas sezony trenér Václav Slabý.

Poprvé se kopřivničtí hokejisté představí na do-
mácím ledě tuto sobotu v 17 hodin, kdy budou hostit
Bohumín. Zda do utkání zasáhne Radek Bonk, ještě
nebylo v termínu uzávěrky (6. 10.) známo.

Branka a asistence Kopřivnice: 27. Hrubý (Petru-
žálek); sestava Kopř.: Unzeitig (Kozák) - Sluštík, Gonos,
Cabák, Macháček, Štěpjak, Hrubý, Mičulka, Jašek, Bar-
tošák, Vlečka,  Bílek, Golasovský,  Rosypka, Merčuda,
Chalupa, Kameníček, Horák, Petružálek; další výsledky
1. kola KP mužů: TJ Horní Benešov  - HK Krnov 7:3,
HC Studénka - HC Rožnov p. R. 3:4.

Tři body zůstaly na orlovském ledě

FC Vlčovice-Mniší - Tj lokomo-
tiva Suchdol n. O. 8:2 (6:0)

V l č o v i c e  (cab) - Jako stroj
na výrobu gólů pracovali hráči fot-
balového týmu FC Vlčovice-Mniší
v devátém kole I. B třídy skupiny
D. V sobotu 4. října na svém pažitu
doslova  deklasovali  soupeře  ze
Suchdolu  nad  Odrou,  který  tak
domů odjížděl se svěšenou hlavou.

I přes  velmi  chladné  počasí
a zamračenou oblohu  si  našel  na
vlčovické hřiště cestu nemalý počet
diváků. Především ti, co fandili do-
mácím, si brzy přišli na chuť. Skóre
totiž otevřel už v deváté minutě Jiří
Jalůvka, a sotva komentátor ohlásil
úvodní branku, tentýž hráč se trefil
podruhé. Jako šelma po kořisti šli
Vlčovičtí po gólech a to se jim vy-
platilo. Třetí střelu do hostující sítě
usměrnil Dušan Hanzelka. Potom
se  však  dostali  do  útoku  i hosté
a víceméně  začali  přebírat  otěže
zápasu. Vlčovice se možná až příliš
zatáhly do obrany s pocitem spo-
kojenosti se svým náskokem. Tato
letargie  se  však  nelíbila Michalu
Světlíkovi, který nejprve skóroval
krásným volejem ve  23. minutě
a o dvě minuty později přidal další
gól  hlavou  po  standardní  situaci.
K té vší pohromě pro Suchdol ještě
přibylo  vyloučení  jejich  hráče  za
druhou  žlutou  kartu.  Vlčovice
svého  soupeře  jasně  přehrávaly
a ten  se  dostával  pouze  do
ojedinělých  šancí.  První  poločas
pak uzavřel domácí Luboš Náza-
laník,  který  přidal  ve  43. minutě
šestý gól do sítě Suchdola.

Úvod  druhého  poločasu  ne-
přinesl příliš pohledný fotbal, ani
jeden  tým  si  nevypracoval  šanci
skórovat. Ke změně nakonec došlo
v 53.  minutě,  kdy  se  po  chybě
vlčovické  obrany  poprvé  trefili
hosté. O čtyři minuty  později  se
však  po  střele Hanzelky  radovali
opět domácí a v 65. minutě dovršil
svůj  hattrick  Světlík.  Poslední
slovo ale měl Suchdol, a to z pe-
nalty. Do  konce  utkání  už  se  ni-
komu branku  vstřelit  nepodařilo,
a tak tým FC Vlčovice-Mniší bral
zaslouženě všechny tři body a po-
řádnou porci vstřelených gólů jako
bonus.

Branky Vlčovic: 9.  a 11.  J.  Ja-
lůvka,  16.  a 57. Hanzelka,  23.,  25.
a 65. Světlík, 43. Názalaník; sestava
Vlčovic: Sokolovský - Hanzelka (60.
Kordoš), Beseda (54. Kahánek), Ve-
lička, Drozd, Reček, J. Jalůvka, Klos
(54.  Polášek),  Názalaník  (60.
Harabiš), R. Jalůvka, Světlík.

Vlčovice ušily
soupeři

z ostudy kabát
Tj Slavoj jeseník n. O. - FC
Kopřivnice 0:2 (0:2)

J e s e n í k n. O. (cab) - Už
na  čtvrté  vítězství  v řadě  dosáhli
kopřivničtí fotbalisté a stejně jako
v minulém zápase udrželi na svém
kontě nulu. To vše se jim podařilo
v neděli 5. října na hřišti mužstva
TJ Slavoj Jeseník nad Odrou, kam
zajížděli k devátému kolu I. B třídy
skupiny D.

Začátek  utkání  nabídl  pouze
vyrovnanou  hru  bez  vyložených
šancí. Kopřivnici však vyšel v je-
denácté minutě  rychlý  protiútok,
kdy  se uvolnil Štěpán, přihrál do
šestnáctky Mičkovi  a ten  otevřel
skóre  zápasu. Kopřivničtí  zůstali
aktivní i nadále a ve třinácté minutě
dokonce dvakrát došlo ke kontaktu
Štěpána  s domácím  gólmanem,

jako  faul  to  však  posouzeno  ne-
bylo. Poté se hra uklidnila a Kop-
řivnice vyčkávala na možnost ně-
jakého  protiútoku.  Jeseník  měl
k dispozici  spoustu  standardních
situací,  ale  pozorná  kopřivnická
obrana vše bez problémů vyřešila.
Ve 31. minutě měl příležitost na-
výšit vedení Pala, trefil však pouze
domácího  strážce  branky. Ve  44.
minutě už byla Kopřivnice úspěš-
nější. Mička vysunul do útoku Fen-
dricha,  ten  byl  ale  v šestnáctce
faulován a exekutor penalty Bře-
zina se nemýlil.

„V prvním poločase jsme byli
jednoznačně lepší a domácí hrozili
pouze ze standardních situací. Za-
slouženě  jsme  tak  odcházeli  do
šaten  s dvougólovým vedením,“
hodnotil první půlku utkání trenér

FC Kopřivnice Milan Svoboda.
Do druhého poločasu vstoupili

kopřivničtí hráči tradičně příliš za-
taženi do obrany a přenechali ini-
ciativu hry Jeseníku. Měli sice pár
brejkových  příležitostí,  ale  kon-
covka se ani jednou nevydařila. Za-
čali také více faulovat, a tak nabídli
Jeseníku mnoho standardních situ-
ací. Jednu takovou měli v 60. mi-
nutě zpoza šestnáctky, Beňo střelu
vyrazil,  následnou  dorážku  však
kopřivnická obrana uklidila do bez-
pečné  vzdálenosti. V posledních
deseti minutách  utkání  převzala
taktovku  hry Kopřivnice,  kdy  se
postupně do šancí dostali Fendrich
a dvakrát Mička, se skórem už však
nezahýbala.

„S  prvním  poločasem  jsem
maximálně  spokojený,  stejně  tak

i s výhrou a neobdrženým gólem.
Opět však musím zhodnotit druhou
půlku  utkání  jako  špatnou,  kdy
jsme domácím dali na hřišti až pří-
liš mnoho  prostoru  a hrozilo,  že
nám vstřelí gól. Taky mě mrzí po-
slední desetiminutovka zápasu, kdy
jsme měli  několik  šancí,  ale  ani
jednu  jsme  nevyužili.  Nicméně
musím pochválit obrannou činnost
celého mužstva,  už  druhé  utkání
po sobě jsme neobdrželi gól,“ byl
nakonec spokojený Svoboda.

Branky Kopřivnice: 11. Mička,
42. Březina (p); sestava Kopř.: Beňo
- J. Okřesík (88. T. Makový), Kučera,
Petráš, P. Okřesík, Pala (80. Kramo-
liš), Mička, Březina, Krysmánek (46.
Křížek), Štěpán (76. Hanzelka), Fen-
drich  (86. M.  Makový);  další vý-
sledky 9. kola I. B tř. sk. D: FC
Libhošť - TJ Spálov 1:0, TJ Tatran Ja-

kubčovice - TJ Odry 2:1, FC Kozlo-
vice - TJ Sokol Tichá 2:6, TJ Jistebník
- TJ Sokol Bordovice 4:0, TJ Sokol
Kateřinice - TJ Sokol Starý Jičín 0:2.

KH Kopřivnice - Tj Bystřice
p. H. 40:26 (17:12)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Ani
nedostatečný  počet  tréninků,  ani
jiná hala nezabránily kopřivnickým
házenkářům ve vítězství ve třetím
kole I. ligy mužů. V neděli 5. října
přivítali  netradičně  ve  sportovní
hale místního učiliště Bystřici pod
Hostýnem  a v závěru  ji  pak  vy-
provodili  se  čtyřicetibrankovým
nákladem.

Začátek utkání byl spíše opa-
trnější  z obou  stran,  hráči  se  na-
vzájem oťukávali a postupně se se-
hrávali. Kopřivnice pozvolna nabí-
rala na obrátkách a postupně si vy-
tvářela  náskok,  často  z rychlých
protiútoků. Navíc v brance skvěle
chytala  kopřivnická  jednička
Marek Žingor, a tak v polovině prv-
ního poločasu svítilo na ukazateli
skóre  9:3. Kopřivničtí  hráči  však
byli až příliš často zbrklí, ztráceli
zbytečně míče  a dali  tak  soupeři
šanci skóre korigovat na rozdíl tří
branek. Trenér kopřivnických há-
zenkářů Ivo Vávra na to zareagoval
oddechovým časem, srovnal si své
svěřence  a do  šaten  odcházeli
s pětigólovým náskokem.

Ve  druhé  polovině  utkání  se
kopřivnická mašina rozjela naplno.
V útoku  se  dařilo,  stejně  tak
i v obraně a hostům nepomohl ani
oddechový  čas  ve  36.  minutě.
K tomu přidal Žingor i druhý kop-
řivnický gólman Petr Chalupa vy-
chytanou  sedmičku  a hráčům
z Bystřice pod Hostýnem tak ne-
zbývalo než začít častěji faulovat.
Kopřivničtí  fanoušci  se  v závěru
duelu dožadovali hlasitým skando-
váním čtyřicátého gólu a radost jim
nakonec udělal Jiří Mičola.

„Uhráli  jsme  v podstatě  po-
vinné body, protože doma vyhrávat
prostě musíme. Ale byla to určitě
zasloužená  výhra,  soupeře  jsme
celý zápas přehrávali  a byli  jsme
o třídu lepší. Jen na konci zápasu
došlo u hráčů k poklesu koncen-
trace, když jsme vedli takovým vy-
sokým  rozdílem.  Skvěle  pak  za-
chytal  v bráně  Marek  Žingor
a potvrdil  tak  roli  jedničky,“  ko-
mentoval zápas trenér Vávra a do-
dal, že za dva týdny už by se mělo
tradičně  hrát  na  palubovce  spor-
tovní haly ZŠ E. Zátopka.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: M.  Žingor,  P. Chalupa  -  J.
Lipový 2, M. Střelec 3, Jan Gřes 3, M.
Bukovský 6, P. Fulnek 3, A. Reček 4,
J. Mičola 5/1, M. Krpelík 2, D. Zima
3, O. Kovalák 2, R. Válek, P. Šlachta
7/1;  nejvíce branek Bystřice: J.
Zbránek 5/1, M. Salvet a R. Kovařík
po 5; sedmimetrové hody: 2:1; vy-
loučení: 6:3;  další výsleky 3. kola
I. ligy mužů: HCB OKD Karviná B
- HBC Ronal  Jičín B  32:24, TJ  JM
Chodov - HC TJ Náchod 25:20, Sokol
Nové  Veselí  -  TJ  STM  Olomouc
30:22, 1. HK Dvůr Králové - Tatran
Bohunice 21:21, ČZ HBC Strakonice
1921 - Talent Plzeň B 28:26.

Házenkáři smetli soupeře
z Bystřice pod Hostýnem

Fotbalisté prodloužili šňůru vyhraných zápasů na čtyři

K o p ř i v n i c e  (cab) - Snaha
o návrat druhé hokejové ligy do Kop-
řivnice dostala počátkem nové sezony
konkrétní  podobu.  Již  v květnu  byl
zvolen nový výbor Hokejového klubu
Kopřivnice, jehož novým předsedou
se stal Miroslav Kubátko. Zároveň za-
čala  spolupráce  s firmou SkyPower
s.r.o., která má záměr ve městě rozví-
jet  aktivity  spojené  s odpadovým
hospodářstvím. Její jednatel Jaroslav
Výborný byl předsedou HC Kopřiv-
nice v 90. letech a nyní projevil zájem
podílet  se  formou  finančních  pří-
spěvků na činnosti místního hokeje.
Spolupráce  započala  už  v loňském
soutěžním  ročníku  a nyní  se  obě
strany  dohodly  na  úzké  spolupráci,
kdy firma bude hlavním sponzorem
kopřivnického hokeje. Do funkce ma-
nažera mužského  týmu  byl  zvolen
Jaroslav Hrubý, který byl v minulosti
několikaletým předsedou klubu. „Do

hokeje jsem se vrátil na žádost pana
Výborného,  který  se  bude  letos  vý-
znamně finančně podílet na chodu ho-
kejového dění v Kopřivnici. Do druhé
ligy  jsme  chtěli  už  na  konci  loňské
sezony,  ale  tehdy  se  náš  požadavek
u svazu nesetkal s pochopením. Letos
si  tedy  chceme  postup  vybojovat
svými výkony a já doufám, že uspě-
jeme  a uděláme  radost  všem  pří-
znivcům hokeje,“  popsal  spolupráci
s firmou SkyPower Hrubý  a uvedl
jako  dalšího  významného  sponzora
také Elektropohony Frenštát p. R.

Letní příprava kopřivnických ho-
kejistů odstartovala v květnu a pokra-
čovala  i v červnu.  Červenec  byl
měsícem volna a druhá fáze přípravy
pak začala 1. srpna. Nejprve probíhala
na suchu, od 15. srpna poté na ledě.
„Odehráli jsme v rámci přípravy i šest
přátelských utkání. Tři zápasy s muž-
stvy krajského přeboru jsme s přehle-

dem  vyhráli,  ve  třech  utkáních
s druholigovými  týmy  jsme  soupeři
podlehli, ale nebylo to velkým rozdí-
lem. Potenciál v našem družstvu  je,
kluci se jen musí sehrát,“ okomento-
val přípravné období Hrubý.

S vyššími ambicemi přišly i pod-
statné změny v kádru mužů. Podařilo
se  získat  výraznou  posilu  do  brány,
Tomáše Kozáka z Nového Jičína. Do
obrany přišel Golasovský z Frýdku-
Místku a novojičínští Pelikán a Chvo-
stek. Útok pak posílí Macháček z No-
vého Jičína, Sluštík z Frýdku-Místku,
Linduška z Jindřichova Hradce, Kleč-
ka  z extraligového  dorostu Vsetína
a Rosypka z Poruby. „Jednou z výz-
namných  posil  a také  lákadlem pro
kopřivnické fanoušky je Radek Bonk,
se kterým jsme se dohodli na půso-
bení v týmu. Neodehraje však všechna
utkání. Vždy  bude  záležet  na  vzá-
jemné dohodě, do kterého zápasu za-

sáhne,“  prozradil  Hrubý.  Kromě
těchto  stálých  posil  se  klub  dohodl
i s Novým Jičínem na střídavém startu
jeho hráčů juniorské kategorie Ohery
a Cabáka v kopřivnickém celku. Oba
hokejisté v minulé sezoně, ač věkově
patří do juniorů, nastupovali za dru-
holigový mužský tým.

Krajský přebor  letos doznal ně-
kolika inovací. Bude se hrát čtyřko-
lově bez play-off a vítěz postoupí do
kvalifikace tří týmů o dvě postupová
místa do druhé ligy. Další změnou je
hrací  den,  kterým  bude  většinou
sobota, pouze pár utkání se odehraje
v jiném dnu. „V letošním ročníku se
hokejisté představí v nových dresech
a pro diváky máme na domácích zá-
pasech připravené i přestávkové sou-
těže o zajímavé ceny,“ závěrem láká
k návštěvě zimního stadionu Hrubý,
kde se hokejisté představí letos poprvé
již tuto sobotu v 17 hodin.

Hokejisté budou v sezoně 2014/15 usilovat o postup do 2. ligy

I. B tř. sk. D po 9. kole
1. Starý Jičín         8    7     0   1     19:5        21

2. Libhošť             8    7     0   1     18:10      21

3. Jakubčovice      8    6     1   1     19:13      19

4. Kopřivnice       8    5     1   2     19:12     16

5. Jistebník            8    4     1   3     15:10      13

6. Kateřinice         8    4     1   3     10:11      13

7. Odry                  8    3     1   4     11:11      10

8. Bordovice         8    3     1   4     14:16      10

9. Tichá                 8    3     0   5     14:14       9

10. Vlčovice            8    2     2   4     20:17     8

11. Jeseník n. O.     8    2     1   5     10:17       7

12. Spálov               8    2     0   6      9:17      6

13. Suchdol             8    1     2   5     10:22       5

14. Kozlovice          8    0     3   5      7:20      3

Kopřivničtí házenkáři si s přehledem poradili s týmem Bystřice pod Hostýnem a nadělili mu na zpáteční
cestu slušný gólový příděl.                                                                    FOTO: KRISTInA ČABlOVÁ

I. liga mužů po 3. kole
1. Chodov             3    3     0   0      81:57   6

2. Kopřivnice       3    2     1   0     101:80   5

3. Nové Veselí      3    2     1   0      85:68   5

4. Strakonice         3    2     1   0      83:79   5

5. Karviná B         3    2     0   1      79:77   4

6. Plzeň B             3    1     1   1      80:70   3

7. Náchod             3    1     1   1      74:70   3

8. Bystřice p. H.   3    1     0   2      75:88   2

9. Bohunice          3    0     1   2      67:80   1

10. Jičín B               3    0     1   2      71:86   1

11. Dvůr Král.         3    0     1   2      64:79   1

12. Olomouc           3    0     0   3      59:85   0


